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Technical Data

Model BAT5060 BAT5070 BAT5090
Voltage/Frequency 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
Max Power 3 hp /2.2 kW 3 hp /2.2 kW 3hp /2.2 kW
Cylinders 2 2 2

Tank Capacity 100 L 150L 200 L

Air Delivery 322 L/min 418 L/min 418 L/min
Speed 1500 rpm 1086 rpm 1086 rpm
Operating Pressure 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi)
Noise Level 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)

Net Weight 70 kg 95 kg 115 kg
Packaging Weight 78 kg 110 kg 130 kg
Packaging Dimensions 96.0x40.0x89.0 cm 133x45.0x100 cm 138x50.0x107 cm

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless
these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the
manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not
be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including
maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the
manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation ofithe product with non-provided equipment may cause malfunctions
or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of
non-conforming equipment.

Dati Tecnici

Modello BAT5060 BAT5070 BAT5090
Tensione/Frequenza 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
Potenza massima 3 hp /2,2 kw 3 hp /2,2 kW 3hp /2,2 kW
Cilindri 2 2 2

Capacita serbatoio 100 L 150 L 200 L

Portata d'aria 322 L/min 418 L/min 418 L/min
Velocita 1500 giri/min 1086 giri/min 1086 giri/min

Pressione di esercizio 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi)

Livello di rumorosita 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)
Peso netto 70 kg 95 kg 115kg
Peso imballaggio 78 kg 110 kg 130 kg

Dimensioni imballo 96,0 x 40,0 x 89,0 cm 133x45,0x100 cm 138x50,0x107 cm

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno
che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle
pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche
simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o
sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di
assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Texvikég NMpodiaypadég

Movtélo BAT5060 BAT5070 BAT5090
Tdon/zuxvétnta 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
loxuc Max 3 hp /2.2 kW 3 hp /2.2 kW 3hp /2.2 kW
KOAwdpot 2 2 2
Aepoduldkio 100 L 150 L 200 L

MNapoxn Aépa 322 L/min 418 L/min 418 L/min
Tayutnta 1500 rpm 1086 rpm 1086 rpm
MNieon Aewroupyiog 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi)
Emineo Oopupou 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)
KaBapo Bapog 70 kg 95 kg 115 kg

Bdpocg Suokeuaaiag 78 kg 110 kg 130 kg
ALOOTAOELG ZUCKELOOLOG 96.0x40.0x89.0 cm 133x45.0x100 cm 138x50.0x107 cm

* O kataokevaoThg Slatnpel To Sikaiwpa va rpaypatonolosl Seutepeliovoeg aANayEG 0TO OXESLOOUO TOU TIPOIOVTOG KAl OTAL TEXVLKA
XOPOKTNPLOTIKA XWPIG mponyouevn eldomoinon, ektdg dv oL aAAayEG QUTEG EMNPEAIOLV ONUOVTIKA TNV amddoon Kot Asltoupyia
aobdAelag Twv mpoloviwy. Ta e€aptrpata mou meplypddovtal / anelkovifovtat otig oeAiSeg Tou eyXeLPLEiou OV KPATATE OTA XEPLAL
oag evééxetal va adopolV Kot o GAA LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KOTOLOKEUOOTH, E TIAPOMOLA XOPOKTNPLOTIKA, Kot EVEEXETOL
VoL UnV mepNaBAEvVOVTaL 0TO TTPOTOV TTOU LOALG QTTOKTHOOTE.

* Mo va Staodaiiotel n aodaleta kal n aflomioTiofou IPeiovtog Kabwg Kat n xVg TG eyyunong OAeg oL epyacieg embdopbwong,
€NEYXOU, ETULOKEVNG I} QVTLKATAOTACNG CUUTEPNAUBAVOHEVAG THG CUVTAPNGNG KAl TwV ELSIKWV puBpicewy, MpémeL va ektehouvtal LOvo
Qo TEXVLKOUG TOU £E0UCLOSOTNEVOU TUNLATOG SERViCe TOUKATOOKEUQLOTH.

* XpNOLUOTOLELTE TTAVTAL TO TPOLOV HE Tov TapeXOUeve e€OTALOHO. HyAettoupyio tou TPoiovTtog e pn- mpoBAenopevo e€OMALOHO
evbéxetal va mpokaAéoel PAAPN f akopa kal cofapd Tpaupatieo A Bavato. O KATACKEVAOTNG KOl O EL00ywyEag oudepia eubivn

bEPEL yLa TPAUATIONOUG KOl BAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV ATIO TNVAXPNEN KN TIPOBAETIOUEVOU EEOTTALGHOU.

TexHU4YecKun JaHHN

Mopen BAT5060 BAT5070 BAT5090
HanpesxeHue/yectota 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230 V./ 50 Hz
MaKcumanHa MOLLHOCT 3 hp /2,2 kW 3 hp /2,2 kW. 3hp /2,2 kW
Uunungpm 2 2 2

KanauuteT Ha pe3epBoapa 100 L 150 n 2004

[locTaBKa Ha Bb3ayx 322 n/MuH 418 n/MuH 418 n/mMmuH
Cropoct 1500 06/Mu1H 1086 06/MuH 1086 06/MuH
PaboTHO HansAraHe 10 6apa (145 psi) 10 6apa (145 psi) 10 6apa (145 psi)
H1BO Ha Wwym 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)

HeTHo Terno 70 kg 95 Kkr 115 kg

Terno Ha onakosKaTa 78 Kr 110 kr 130 kr

Pasmepwn Ha onakoBKaTa 96,0 x 40,0 x 89,0 cm 133x45,0x100 cm 138x50,0x107 cm

* NMpon3BOAMUTENAT CU 3ama3Ba NPaBoTO A4a NPaBW HE3HAYUTENHW MPOMEHU B AM3aMHA U TEXHUYECKUTE crneunduKaumMmn Ha NpoayKTuTe
6e3 npeapapuTeNHO YyBeAOM/EHWE, OCBEH aKO Te3M MPOMEHM He 3acaraT 3HauyuTenHo pabotata M 6e30MacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE.
YacTtute, onucaHW/MAlOCTPUPaHM Ha CTPaHWULUMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKMTE B PbLETE CU, MOMKE Aa Ce OTHACAT U 3a Apyru
MOAENN OT NPOAYKTOBATA JIMHWUA Ha NPOM3BOAMTENA C NOAO6HU XapaKTEPUCTUKM M MOKE Aa HE Ca BK/IIOYEHU B TOKY-LLO Npuaobutmsa ot
Bac NPOAYKT.

* 3a ga ce rapaHTMpa 6e30NacHOCTTa M HageXAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaJIMAHOCTTa Ha rapaHLIMATa, BCMUKM paboTh NO PeMOHT, NpoBepKa
WAN 3aMAHA, BK/IKOYMTENHO NOAAPBKKA M CNeLmanH1 HacTPOMKK, TpABBa Aa ce M3BbPLLBAT CaMo OT TEXHULM OT OTOPU3UPAHMA CEPBU3EH
OTAEN Ha NPOM3BOANTENA.

* BuHarv M3nonssaiTe NpoAyKTa ¢ 40CTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTta Ha nMpoaykTa ¢ o6opyaBaHe, KOETO He e [0CTaBeHo, MOXe Aa

[0Befe A0 HEU3NPABHOCTM WU LOPU A0 CEPUO3HM HapaHABAHWUA UM CMBPT. MPOU3BOANTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHMA W WETH, Bb3HWKHANW B Pe3yaTaT Ha M3M0I3BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha M3MUCKBaHMATa 06opyaBaHe.
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Date tehnice

Model BAT5060 BAT5070 BAT5090
Tensiune/Frecventd 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
Putere maxima 3CP/2,2kw 3CP/2,2kw 3CP/2,2kw
Cilindri 2 2 2

Capacitate rezervor 100 L 150 L 200 L

Debit de aer 322 L/min 418 I/min 418 |/min
Viteza 1500 rpm 1086 rpm 1086 rpm
Presiune de functionare 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi)
Nivel de zgomot 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)
Greutate neta 70 kg 95 kg 115 kg
Greutate ambalaj 78 kg 110 kg 130 kg
Dimensiuni ambalaj 96,0 x 40,0 x 89,0 cm 133 x 45,0 x 100 cm 138x50,0x107 cm

* Producadtorul fsi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu
caracteristici similare si pot sa nu fie incluse Tn produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri,
inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fiecefectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al
producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza
defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele
rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Tehnicki podaci

Model BAT5060 BAT5070 BAT5090
Napon/frekvencija 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230.V / 50 Hz
Maksimalna snaga 3KS/2,2kw 3KS /2,2 kW 3 KSv/ 2,2 kW
Cilindri 2 2 2
Zapremnina spremnika 100 L 150 L 200 L

Zracni protok 322 L/min 418 L/min 418 L/min
Brzina 1500 o/min 1086 o/min 1086 o/min
Radni tlak 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi) 10 bar (145 psi)
Razina buke 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)
Neto teZina 70 kg 95 kg 115 kg
TeZina pakiranja 78 kg 110 kg 130 kg

Dimenzije pakiranja 96.0x40.0x89.0 cm 133x45.0x100 cm 138x50.0x107 cm

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te
promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzite u
rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u
proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci
odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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Miiszaki adatok

Modell BAT5060 BAT5070 BAT5090
Feszultség/frekvencia 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
Maximalis teljesitmény 3LE/2,2kW 3LE/2,2kW 3LE/2,2kW
Henger 2 2 2

Tartaly Urtartalma 1001 150 2001

LevegGellatas 322 I/perc 418 |/perc 418 |/perc
Sebesség 1500 fordulat/perc 1086 fordulat/perc 1086 fordulat/perc

Uzemi nyomas

10 bar (145 psi)

10 bar (145 psi)

10 bar (145 psi)

Zajszint 85 dB(A) 86 dB(A) 90 dB(A)

Netto suly 70 kg 95 kg 115 kg
Csomagoldsi suly 78 kg 110 kg 130 kg
Csomagolds méretei 96,0 x 40,0 x 89,0 cm 133x45,0x100 cm 138x50,0x107 cm

* A gyartd fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkul kisebb véltoztatdsokat eszk6zoljon a termék kialakitdsaban és mdszaki
specifikacidiban, kivéve, ha ezek a véltoztatasok jelentGsen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv kezében
tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak mds, hasonld tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is
érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésaganak, valamint'a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitasi, ellenérzési
vagy csere munkalatot, beleértve a karbantartast és a_specialis bedllitasokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizének szakemberei
végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja."A termék nem mellékelt felszereléssel torténé Uzemeltetése meghibasodast,

vagy akar sulyos sérulést vagy halalt is okozhat. A gyértd és az import6ér nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatabdl
eredd sérilésekért és karokeért.
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I. Preparation and starting

1) The area where the air compressor will be installed should be clean, dry and well ventilated.

2) Use current with the correct voltage, deviation +5%.

3) Keep the oil level at the red indicator.

4) Recommended oil for the compressor is SAE30 or L-DAB100 when the indoor temperature is above 10°C and SAE10 or L-DAB68 when the temperature
is below 10°C.

5) Open the outlet valve, set the pressure switch to On position. Allow the air compressor to run for 10 minutes without load to confirm lubrication of the
moving parts.

6) Check the tension of V-belt. It is correct when you can push it with your finger 10-15mm down in the center of the belt.

7) Select the correct power supply according to the parameters shown on the motor nameplate.

Il. Operation and adjustment

The compressor is controlled by the pressure switch when operating normally. It can stop automatically when the pressure increases to the maximum and
start as soon as the pressure drops to the minimum. The pressure value is adjusted at the factory. Do not change it. Once you turn off the motor, the com-
pressed air in the discharge pipe should be released through the release valve under the switch. This is a necessary point for starting otherwise the motor

may be damaged. The pressure value can be adjusted by turning the adjusting bolt on the switch (figure 1 or figure 2).

lll. Cautions N Y & \\

1) Do not unscrew any part of the connection when the container is under pressure.

2) Do not disassemble any electrical part before unplugging.

3) Do not adjust the safety valve carelessly.

4) Do not use the compressor where the voltage is too low or too high.

5) Do not use the metal part or electric cable smaller than 4mm? and more than 5m long.

6) Do not disconnect the power plug to stop the compressor. Set the switch to the Off position.

7) If release valve does not work as the motor stops find the cause immediately to prevent damage to the motor.

8) Lubricating oil should be clean. The level should be at the red circle point.

9) Disconnect the plug from the outlet when you finish using.

10) The protector has set the protection valve and parameters according to the working conditions, do not change them.

IV. Maintenance

1) Clean the crankcase and change the lubricating oil after the first 20 hours of operation.

2) Check the oil level every 20 hours of operation and replenish if necessary.

3) Open the drain cock under the tank every 60 hours of operation.

4) Clean the crankcase, renew the oil, clean the air filter and check the safety valve and pressure gauge after 120 hours of operation.

CAUTION

=

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!
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V. Troubles and remedies

Trouble

Possible causes

Remedies

The motor does not work, runs slowly or
gets too hot

1. Cable problem, insufficient voltage
2. Wire extension too thin or too long
3. Fault in the pressure switch

4. Fault in the motor

5. Sticking in the compressor

1. Check the cable
2. Change the wire
3. Replace or repair
4. Replace or repair
5. Check and repair

Stuck in the compressor

1. The moving parts hot due to oil
insufficiency

2. The moving parts damaged or stuck by
foreign object.

Check the crankshaft, connecting rod,
piston, springs, etc. and replace if
necessary.

Vibrations or abnormal noise 1. Connection part is loose 1. Check and retighten
2. Foreign object in the compressor. 2. Check and clean
3. Piston knocking valve seat 3. Replace with a thicker gasket.
4. Moving parts too worn 4. Repair or replace
The pressure is insufficient or the discharge 1. The motor is running too slowly. 1. Check and repair
capacity is decreased 2. The belt is too loose or stained with 2. Adjust and clean
greasy dirt 3. Clean or replace the cartridge
3. The air filter is dirty 4. Check and adjust
4. Leakage in the safety valve 5. Check and repair
5.1leakage in the discharge pipe 6. Check and replace
6. Sealing.gasket is damaged. 7. Replace and clean
7. Valve plate damaged. 8. Repair or replace.
8. Piston springs and cylinder are worn or
damaged.
Oil consumption is excessive 1. The oil levelis too high 1. Keep the oil at the correct level
2. The ventilation pipe is clogged 2. Check and clean
3. Piston springs‘and cylinder are worn or 3. Repair or change

damaged

VI. Safety instructions

a) Suitable material: air

b) Intake temperature is 40, exhaust temperature is less than 180.

c) Filter characteristics relate to quality and quantity, and the recommended replacement frequency is 250 hours.

d) Pressure limit is 0.1Mpa and lubrication system temperature is less than 70.

e) Warning: incorrect oil viscosity during cold start , clogged oil filter or valve malfunction can cause oil shortage.

f) Beware of very hot surfaces.

g) Valve maintenance and testing requirements:

Release valve: when the inside of the valve loses control and when the pressure is above the valve, the release valve will automatically open to protect the
inter-cooler.

Safety valve: When the pressure switch loses its effectiveness, the pressure in the tank will be 1.1 times the indicated pressure, the safety valve will automat-
ically open to protect the machine. Note: both of the above valves are strictly security settings,any change or revise is expressly prohibited.

h) Instructions for proper use are listed on the next page. Check according to the warning, lifting and transportation should be performed carefully on the
machine.

i) Warning: all connections and hoses are suitable for use with air compressors.

j) Recommendation: For pressures above 7 Bar , supply hoses should be fitted with a safety grip, e.g. not wire rope

k) Deviations from the horizontal position are prohibited

Before transporting the air compressor:

1) Lift the base

2) That a safety harness is in place to stop the machine if necessary.

3) That the cables are correctly connected

4) That the brake is not activated, where fitted

5) Carry out proper cleaning of connected hoses and equipment

6) If the brake is not activated place plugs in front of the wheels.

7) The service instructions describe the procedure and should only be carried out by an authorised service agent.
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-Service instructions:

1. Schedule inspections and replacement of consumable parts.

2. Instructions for work and tests to be performed by authorized technical personnel.
3. A statement of the maintenance items recommended by the manufacturer.
Contact your supplier for details.

-Repair and maintenance precautions

Before repairing and maintaining the machine, follow the precautions below for your own safety:

1.Disconnect the machine from the power outlet.

2.Comply with all safety measures in order to avoid an accidental start-up.

3. Always check the general status of the machine before any repair and maintenance actions.

4. Take all necessary precautions during all those maintenance or repair activities when the air compressor must be operating concurrently.
5. This air compressor unit should not be used in an area with, or be to close to, flammable materials that may cause an explosion.
Operating temperature is 0°C to 40°C.

Storage temperature is 40°C to 70°C.
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l. Preparazione e avviamento

1) L'area in cui verra installato il compressore d'aria deve essere pulita, asciutta e ben ventilata.

2) Utilizzare corrente con la tensione corretta, con una deviazione del +5%.

3) Mantenere il livello dell'olio all'indicatore rosso.

4) L'olio consigliato per il compressore & SAE30 o L-DAB100 quando la temperatura interna & superiore a 10 °C e SAE10 o L-DAB68 quando la temperatura &
inferiore a 10 °C.

5) Aprire la valvola di uscita, posizionare il pressostato su On. Lasciare che il compressore d'aria funzioni per 10 minuti senza carico per verificare la lubrifica-
zione delle parti mobili.

6) Controllare la tensione della cinghia trapezoidale. E corretta quando & possibile spingere con il dito 10-15 mm verso il basso al centro della cinghia.

7) Selezionare l'alimentazione corretta in base ai parametri indicati sulla targhetta del motore.

Il. Funzionamento e regolazione

Il compressore e controllato dal pressostato quando funziona normalmente. Puo arrestarsi automaticamente quando la pressione aumenta al massimo e
avviarsi non appena la pressione scende al minimo. Il valore della pressione e regolato in fabbrica. Non modificarlo. Una volta spento il motore, I'aria com-
pressa nel tubo di scarico deve essere rilasciata attraverso la valvola di rilascio sotto l'interruttore. Questo & un punto necessario per I'avviamento, altrimenti
il motore potrebbe essere danneggiato. Il valore della pressione puo essere regolato ruotando il bullone di regolazione sul commutatore (figura 1 o figura 2).
sull'interruttore (figura 1 o figura 2).

l1l. Precauzioni N Y & \\

1) Non svitare nessuna parte del collegamento quando il contenitore & sotto pressione.

2) Non smontare alcuna parte elettrica prima di staccare la spina.

3) Non regolare la valvola di sicurezza in modo inappropriato.

4) Non utilizzare il compressore in presenza di una tensione troppo bassa o troppo alta:

5) Non utilizzare parti metalliche o cavi elettrici di dimensioni inferiori a 4 mm2 e di lunghezza superiore a’5 metri.

6) Non scollegare la spina di alimentazione per arrestare il compressore. Posizionare l'internuttore in posizione Off.

7) Se la valvola di rilascio non funziona quando il motore si arresta, individuare immediatamente la causa per evitare danni al motore.
8) L'olio lubrificante deve essere pulito. Il livello deve essere al livello del cerchio rosso.

9) Scollegare la spina dalla presa di corrente al termine dell'utilizzo.

10) Il protettore ha impostato la valvola di protezione e i parametri in base alle condizioni di lavoro, non modificarli.

IV. Manutenzione

1) Pulire il basamento e sostituire I'olio lubrificante dopo le prime 20 ore di funzionamento.

2) Controllare il livello dell'olio ogni 20 ore di funzionamento e rabboccarlo se necessario.

3) Aprire il rubinetto di scarico sotto il serbatoio ogni 60 ore di funzionamento.

4) Pulire il basamento, rinnovare I'olio, pulire il filtro dell'aria e controllare la valvola di sicurezza e il manometro dopo 120 ore di funzionamento.

CAUTION

=

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!
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V. Problemi e soluzioni

Problema Possibili cause Soluzioni

Il motore non funziona, funziona lentamente | 1. Problema di cavo, tensione insufficiente 1. Controllare il cavo

o si riscalda troppo 2. Prolunga del cavo troppo sottile o troppo 2. Cambiare il cavo
lunga 3. Sostituire o riparare
3. Guasto al pressostato 4. Sostituire o riparare
4. Guasto al motore 5. Controllo e riparazione
5. Incollaggio del compressore

Bloccaggio del compressore 1. Le parti mobili si surriscaldano a causa Controllare I'albero motore, la biella,
dell'olio insufficiente il pistone, le molle, ecc. e sostituirli se

2. Le parti mobili sono danneggiate o bloccate | necessario.
da oggetti estranei.

Vibrazioni o rumori anomali 1. La parte di connessione ¢é allentata 1. Controllare e serrare
2. Oggetto estraneo nel compressore. 2. Controllare e pulire
3. Pistone che urta la sede della valvola 3. Sostituire con una guarnizione piu
4. Parti mobili troppo usurate spessa.
4. Riparare o sostituire
La pressione & insufficiente o la capacita di 1. Il motore funziona troppo lentamente. 1. Controllo e riparazione
scarico e ridotta. 2. La cinghia & troppo allentata o sporca di 2. Regolazione e pulizia
grasso. 3. Pulire o sostituire la cartuccia
3.1l filtro dell'aria & sporco 4. Controllo e regolazione
4. Perdita nella valvola di sicurezza 5. Controllo e riparazione
5. Perdita nel tubo di scarico 6. Controllo e sostituzione
6. La guarnizione di tenuta e danneggiata. 7. Sostituzione e pulizia
7. Piastra della valvola danneggiata. 8. Riparare o sostituire.
8. Le molle del pistone e il cilindro sono usu-

rati o danneggiati.

Il consumo di olio e eccessivo 1. Il livello dell'olio’e troppo. alto 1. Mantenere I'olio al livello corretto
2. Il tubo di ventilazione & intasato . Controllare e pulire

3. Le molle del pisteneeil cilindre seno usu- | 3. Riparazione o sostituzione

rati o danneggiati.

N

W.Istruzioni di sicurezza

a) Materiale adatto: aria

b) La temperatura di aspirazione & 40, la temperatura di scarico ¢ inferiore a 180

c) Le caratteristiche del filtro riguardano la qualita e la quantita e la frequenza di sostituzione censigliata@ di’ 250 ore.

d) Il limite di pressione & di 0,1 Mpa e la temperatura del sistema di lubrificazione & inferiore a 70:

e) Attenzione: un'errata viscosita dell'olio durante |'avviamento a freddo, I'intasamento del filtro dell'olioo il malfunzionamento della valvola possono causare
una carenza d'olio.

f) Attenzione alle superfici molto calde.

g) Requisiti per la manutenzione e il collaudo delle valvole:

Valvola di rilascio: quando l'interno della valvola perde il controllo e la pressione supera la valvola, la valvola di rilascio si apre automaticamente per protegge-
re il raffreddamento intermedio.

Valvola di sicurezza: Quando il pressostato perde la sua efficacia, la pressione nel serbatoio sara 1,1 volte la pressione indicata, la valvola di sicurezza si aprira
automaticamente per proteggere la macchina. Nota: entrambe le valvole di cui sopra sono rigorosamente impostazioni di sicurezza, qualsiasi modifica o
revisione & espressamente vietata.

h) Le istruzioni per un uso corretto sono elencate nella pagina successiva. Controllare le avvertenze, il sollevamento e il trasporto della macchina devono
essere eseguiti con attenzione.

i) Attenzione: tutti gli attacchi e i tubi flessibili sono adatti all'uso con compressori d'aria.

j) Raccomandazione: Per pressioni superiori a 7 bar, i tubi di alimentazione devono essere dotati di una presa di sicurezza, ad esempio non una fune metallica.
k) E vietato discostarsi dalla posizione orizzontale.

Prima di trasportare il compressore d'aria:

1) Sollevare la base

2) Che sia presente un'imbracatura di sicurezza per arrestare la macchina in caso di necessita.

3) Che i cavi siano collegati correttamente

4) Che il freno non sia attivato, se presente.

5) Effettuare una corretta pulizia dei tubi e delle attrezzature collegate.

6) Se il freno non e attivato, posizionare dei tappi davanti alle ruote.

7) Le istruzioni di manutenzione descrivono la procedura e devono essere eseguite solo da un agente di assistenza autorizzato.
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-Istruzioni per la manutenzione:

1. Programmare le ispezioni e la sostituzione delle parti di consumo.

2. Istruzioni per i lavori e i test che devono essere eseguiti dal personale tecnico autorizzato.
3. Una dichiarazione degli elementi di manutenzione raccomandati dal produttore.
Contattare il fornitore per i dettagli.

-Precauzioni per la riparazione e la manutenzione

Prima di procedere alla riparazione e alla manutenzione della macchina, seguire le precauzioni riportate di seguito per la propria
sicurezza:

Scollegare la macchina dalla presa di corrente

Misure di sicurezza per |'avviamento accidentale

Controllo dello stato della macchina

Precauzioni da adottare quando la macchina deve essere in funzione durante alcune fasi di manutenzione o riparazione.

. Questo compressore d'aria non deve essere utilizzato in un'area con materiali inflammabili che potrebbero causare esplosioni.

La temperatura di funzionamento & compresa tra 0°C e 40°C.

La temperatura di stoccaggio € compresa tra 40°C e 70°C.

oewN e
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I. Npostopacia kat ekkivnon

1)O xwpog O6mou Ba UIeL 0 AePOCUUTILESTHAG Ba tpémel va eival kaBapdg, oTeyvag Kal e KaAd eoepLopO.

2)XpNOLUOTIOLOTE PEVHA IE TNV OWOTH TACN, AMOKALON £5%.

3)Kpatriote 1o eminedo AadLol oTtnv KOKKLVN EVEELEN.

4)Mpotewvopevo AadL yia o kopmpeoép sivat to SAE30 ) L-DAB100 étav n Beppokpacia eivat mavw and 10°C kat SAE10 i L-DAB68 dtav n Beppokpacia
elvat kdtw amd 10°C.

5)Avoitte tnv BaABida e§aywynig, TomoBetrote Tov SLakomtn nieong otnv Béon On. Apriote Tov agpocUTLEDTH va Aettoupyfoet yia 10 Aemtd xwpig doptio
yla va eriBepalwoete tv Aimavon ota KivoUpeva Pépn .

6)EAEYETE TO TEVTWHA TOU LUAVTA. Elval cwoTo OTav UITOPELTE VoL TOV TLECETE [E To SAxTUAO 10-15mm Tpog Ta KATW OTO KEVIPO TOU LUAVTAL.

7)ETUAEETE TNV OWOTH TAPOXT PEVHATOG CUUPWVA LE TA OTOLKELD TIOU avadEPOVTAL OTNV TAUTEAQ TOU LOTEP.

Il. Aewtoupyia kat pUOuLon

To KOUNPETEP ENEYXETE QO TOV TLECOOTATN OTAV AELTOUPYEL KAVOVIKA. MTTOPEL VAl OTAUATHOEL QUTOUATA OTAV QUEAVETAL N TILECN OTO UEYLOTO KOl va
EekwroeL LOALG TIECEL N Ttieon oTo eAdXLoTO. H TLun tng mieong éxel puBLOTEL Ao To pyootdcto. Mnv tnv aAGEeTe. MOALG OBAOETE TO LOTEP O TIEMLECUE-
VoG a€pag rou Bpioketal otov cwAnva e€aywyng Oa mpénel va aneAeuBepwOei péoa amnd tnv BaABida aneleubépwong K&tw amnd tov Stakomtn. Artotelel
arnopaitnto onueio yla tnv ekkivnon SLapopeTikd To HoTEP Umopel va mabet Inuid. H T tng mieong pnopei va pubutotel yupvwvrtog tnv Bida pubuiong
otov Slakomntn (ewova 1 A ewova 2).

Ewk.1 Ewk.2

lll. Npoduldterg NY & \\

1) Mnv §eBléwoete omolodnmote Pépog cUvdeong otav to Soxeio Bploketal umd mieon:

2) Mnv amocuvapoAoyoETe OMOLOSATIOTE NAEKTPLKO HEPOG TIPLV VAL BYAAETE TnV.Ttpila.

3) Mnv puBuioete tnv BaABida xwpig mpoooxn.

4) Mnv XpNOLOTIOLCETE TO UNXAVN LA OTIoU N Tdon eivat oAU xapunAn A oAU upnAn:

5) Mnv XpnOLUOTIOLOETE TO LETAANKO LEPOG 1) NAEKTPLKO KOAWSLO HIKPOTEPO ATt 4mm? KOl LE KOG TTAWW ortd 5m.

6) Mnv BydAete tnv mpia yLa va oTAUATHOETE TO UnX&vnpa. TortoBetrote tov Stakomtn otnv Béan Off:

7) EQv BaABida aneheuBépwong Sev Aeltoupyel KaBWE OTANATACEL TO HOTEP BPEiTE TNV ALTIO ARECWG Lo vaL LNV T(POKANBEL LA 0TO LOTEP.
8) To A&t Aimavong Ba mpémnel va ivat kaBapd. Ta emninedo Ba mpénel va BplokeTat 0To KOKKWVO onpeio.

9) BydiAte t0 kaAwdLo amo tnv npila 6tav OAOKANPWOETE TNV Xprion.

10) H aoddhela €xel pubpioet tnv BaABida acdaleiag katl Toug MapapéTpous cUbwva HE TIG CUVORKEG Epyaciag, UnV TG aAAGEETE.

IV. Zuvtrpnon

1) KaBapiote 1o kiPwtto kat aAdéte to AdSL Almavong Petd amod tig mpwteg 20 wpeg epyaociag.

2) EAéy&te to eminedo Aadlov kaBe 20 wpeg AELTOUPYLAG KAL CUUTIANPWOTE €AV XPELATETAL.

3) Avoi&te tnv BAva amootpdyylong kdtw arno to doxeio kdBe 60 wpeg Aettoupyiag.

4) KaBapiote 1o KiBwtLo, aAldgte To Addt, kabapiote To diktpo aépog kat eAéyéte TV BaABida aodadeiog Kat tov Seiktn mieong petd and 120 wpeg
Aettoupyiag.

CAUTION

s g

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!
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V. Avtipetwriion nbavwv npoBAnpdtwy

NpoBAnpa

MBavn atia

Nuon

To potép Sev Aettoupyei, Aettoupyel apya n
leotaivetal oAU

1. MpoPBAnua oto KaAwdLo, AVemapKig
Taon

2. Npoéktaon moAU Aemth 1) TTOAU pakpLd
3. Np6BAnua oto mecootdtn

4. NpdBAnNUa 0TO HOTEP

5. KOAANUQ OTO KOUTIPECEP

1. EAéyére to kaAwbLo

2. AN\GEte to KaAwbLo

3. AN\GEte A emlokeudote
4. ANNGETE 1) ETILOKEVAOTE
5. EAéy&te Kal EMIOKEVAOTE

KOAAN A OTO KOUTPECEP

1. Ta KivoUpeva pPépn (eoTd AOYO KAKNG
Atnavong

2. Ta KlvoUpEeva LEPN KOAANUEVD OTIO
£€VO avTiKelpeVo

EA€éyé€te To KIBWTLO, TOV Gfova
oUVEEDNG, TO TULOTOVL, TA

ehatnpLla, KATL Kot OAAGETE €QV XPELA-
Cetal.

Kpadaopoi i moAug B6pupog.

1. Mépocg cuvbeong eival xahapo

1. EAéy&re kau odilte

2. Z€V0 QVTIKE(EVO OTO KOUTPETED. 2. EAéy€te kat kabaplote

3. XTUTIAEL TO TILOTOVL 3. AN\d€te pe mo xovtpr dAdvtia.

4. Ta KwoUpeva pépn oAU GpBapuéva 4. ETuokevudote i aAAdgte
Migon eivat avemapkng f n mocotnTA 1. To potép Aettoupyei oAU apyd. 1. EAéyéte kat Slopbwote
€€aywyng LELWHEVN 2. O wavtag eivat oAl xahapog 1 2. PuBuiote kat kaBapiote

BpwuLkog 3. KaBapiote R aA\d€te

3..To ¢piAtpo tou a£poc sivat BpwiLko 4. EAéyéte kol puBuiote

4. Alappon otnv BaABida acdhaleiog 5. EAéy&te Kal EMIOKEVAOTE

5. Aloppern otov cwAnva e€aywyng 6. EAéy&te kal aAldte

6. TaloLXOL OTEYOVOTIOINONG EXEL {NULA. 7. AN\GEte kot kaBapiote

7. M\aka BaABidwv £xetl TnuLa. 8. Emokevdote ) oAAGEte.

8. Ta eAatrpla metovioy Kat o KUAWEPOG
£xeL Bopaf N

H katavaAwon Aadol eivat umtepBoAikn)

1. To eninedo tou Aadrol, elval oAU
uPnAd

2. O owAnvog e€aeptopol elval
BouAwpévog

3. Ta ehaTrpla oTtovioy Kait 0 KUAVSPeg
elvat dBappéva f xaAaopeva

1. Kpatrote to AdSL 010 owotd enimedo
2. EAéy&te kal kaBaplote
3. EmlokevaoTe 1 aAAate

W1.08nyiec aodaleiog

a) KatdA\nAo UAwko: agpag

b) Oepuokpacia eloaywyng sivat 40, Beppokpacia e€aywyng eivat pukpotepn amnd 180.
c) Xapaktnplotikd ¢iktpou adopd moldTnTa KAl TocOTNTA KAL N TTPOTEWVOREVN ouxvotnta aAkayrg eivat 250 wpeg.
d) Oplo mieong eivat 0,1Mpa kot n Beppokpacio Tou CUOTARATOG Altavong eivat pikpotepn amd 70.
e) MNpoooyn: AdBog meptektikdtnta Aadlol KaTd tnv Kpva ekkivnon , BouAwpévo diktpo Aasdlou r SucAettoupyia tng BaABidac prmopei va mpokaAéoel

ENeuwpn AadLov.
f) Npoog€te Tig MOA (eoTég emubAVELEG.

g)OL anattioeLg yla ouvtipnon kot Sokiur BaABidac:

BaABida aneAeuBépwong: 6Tav To e0wTePLKO TNG BaABidag xdoeL Tov €Aeyxo Kat dtav n mieon eivat mdvw amnd tv BaABida, n BaABida aneleubépwaong Ba
QVOIEEL QUTOMATA VLA TAV TIPOOTAGIA TOU N0V LOTOG.

BaABisa acdaleiag: Otav o MecooTdTNG XAOEL TNV AMOTEAECHATIKOTNTA TOU, N Ttieon oto Soxeio Ba eivat 1,1 popég tnv avaypadduevn mieon, n BaABida
aodareiag Ba avoifel autdpata yla va pootateUoeL To unxavnua. Inpeiwon: kat ot Vo mapandvw BaABideg eivat avotnpd pubuiocslg aohaleiac,
OTOLASATIOTE TPOTIOTOINCN AayopeVETAL PNTA.

h)Npoocoyn: OAeg oL cuvEETeLg Kat oL CwANVEG eival KATAAANAEG yLa Xprion UE AEPOCUUTTLECTEG.
i)Mpotaon: MNa méoelg mdvw and 7 Bar, oL cwAnRveg mapoxng Oa mpemnel va TonobeTtolvtal pe TaoTtpdkl achaleiag, my. OXL cUpHATOCXOWVO
j) AmokAlon and tv opldvtia Béon anayopeleTat

Mpw tnv petadopd TOU OLEPOCUUTLEDSTH:

1) Znkwote tnv Bdon

2) EmBeBalwote 6Tl 0 oUVEEOHOG gival KaAd aohalopévog

3)EmBeBatwote otL éva e€aptnua aodadeiog eival TOMOBETNUEVO Lo VAL OTAUOATAHOEL TO UNXAVN A EQV XPELAOTEL.

4) EruBePaiwote otL Ta KOAWSLA elvat cwoTd cuvdedepéva

5)Atacdaliote OtLTO Ppévo Sev eival EVEPYOTOLNUEVO , OTIOU UTIAPXEL

6) MNpaypatonotote tov KAtdAAnAo KaBapLlopd Twv cuVEESEUEVWY CWARVWY Kat EEOMALOLOU

7) EGv 10 dpévo Sev elval evepyomonpévo TomoBETOTE TAKOUG UIPOOTA ard TG pOSEG.

8) OL0bnyleg emiokeung meplypadouv Ty epyacia . H emtokeur) / service Ba mpénet va ekteleltal povo amo e€ouclodotnuéva KEVTpa service.

[BORMANN) FRC )



-08nyieg eEMOKEUNG:

1. Npoypappa EAEyXWVY KAl OVTIKOTOOTACEWV TWV AVOAWCTHWY OVTOAAAKTIKWY.

2. 08nyieg yla tnv epyacia KaL TLG SOKLUES TIOU TIPETIEL VAL TIPALYLATOTIOLOUVTAL ATO £60UGLOSOTNEVO TEXVLIKO TIPOCWTLKO.
3. Avadopd Twv oToEIWV CUVTAPNONG TTOU TIPOTEIVEL O KATOOKEUAOTAG.

ETUKOLVWVAOTE UE TOV TPOUNBEUTH 0ag yla EPLOCOTEPEG AETTTOUEPELEG.

MNpodpUAAEELG EMLOKEUNG KoL cUVTHPNONG

MNPV TNV EMLOKEUN KOL TV GUVTHPNON TOU UNXAVARATOG akoAouBnote Tig mapakdtw npopuAASeLS yia tnv Sikn oog achalela:
1. AltoouVSEDTE TO UNxavnua ard tnv npila

2. Métpa nmpootaciog ya tnv katd Adbog ekkivnon

3. ‘EAEyX0G TNG KATAOTAGNG TOU N0V LATOG

4. Npoduldéelg Otav to unxavnua Ba mpénet va Aettoupyel ylo kamota BApata ouvtpnong f EMOKEVAC.

5. To unxavnua eV MPEMEL VAL XPNOLLOTIOLETAL OE XWPO HE EVPAEKTA UALKA TTOU UITOPEL val TIpOoKAAETOUV £KPNEN.

Oeppokpacia Asttoupyiag eivat 0°C éwg 40°C.

Oeppokpacia anobrikeuong ival 40°C péxpt 70°C.
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|. NoaroTroBKa u ctTapTupaHe

1) MACTOTO, KbAETO L Ce MOHTUPA Bb3AYLWHUAT Komnpecop, TpAbBa Aa 6bae uncTo, cyxo u fobpe NpoBeTpeHo.

2) M3non3BaiiTe TOK C NPaBUAHOTO HaMpeXeHne, OTKIOHeHWe +5%.

3) MoaabprkaliTe HUBOTO HA MAC/NOTO Ha YepPBEHUA MHAMKATOP.

4) MpenopbyMTENIHOTO Mac/0 3a Komnpecopa e SAE30 uau L-DAB100, Korato Temnepatypara B nomelyeHmeTo e Hag 10°C, n SAE10 unm L-DAB68, KoraTto
Temnepatypata e nog 10°C.

5) OTBOpETE U3NycKaTeNHWA BEHTWUA, NOCTaBeTE NPEBK/IOYBATENA 32 HaAraHe B nonoxeHue On (Bka.). OcTaBeTe Bb3AyLIHUA KOMNpecop Aa paboTu B
npoabakeHue Ha 10 MMHYTH 6e3 HaToBapBaHe, 3a 4a NOTBbPAUTE CMA3BaAHETO Ha MOABMUMKHM YacT.

6) MpoBepeTe HaNPEXEHNETO Ha KNMHOBUAHUA peMbK. To e NPaBUAHO, KOraTo MOXeTe a ro HaTUCHeTe ¢ NpbeT 10-15 Mm HaZfoNy B LeHTbpa Ha pembKa.
7) V3bepeTte npaBMAHOTO 3axpaHBaHe B CbOTBETCTBME C MapamMeTpuTe, NoCoYeHun Ha TabesikaTa Ha Aguratesns.

Il. PaboTta u perynupaHe

ﬂpM HOpMa/iHa pa60Ta KOMNPEeCop®T Ce ynpas/siABa OT NPeBK/IOYBATENA 3@ HAaNAraHe. Toi moske Aa Cnpe aBTOMaTU4yHO, KOraTo Ha/siAraHeTo ce NoBULWKX A0
MaKCMMYyM, U [ia ce CTapTUpa BedHara LWoM HaifraHeTo cnagHe 40 MUHUMYM. CTOMHOCTTA Ha HanaraHeTto ce peryanpa ¢pabpuyHo. He A npomensiite. Cnep,
KaTO U3KNK4YUTEe ABUraTeNAa, KOM- NPpecUpaHUAT Bb34yX B HarHetTaTe/iHaTa pr6a TpﬂﬁBa da ce OCBO60pM npes3 U3nycKkatesIHUA KianaH noa
npesKao4YBaTena. ToBae HeO5XO,EI,MM MOMEHT 3a CTapTUpaHe, B NPOTUBEH cnyqaﬁ ABUraTeNAT MOXe Aa ce nospean. CTOMNHOCTTa Ha HaNAraHeTo MoXe Aa
ce peryaunpa ypes 3aBbpTaHe Ha peryivpalyus 60oaT Ha npeskatoyBaTens (ourypa 1 uam durypa 2).

dur.1 dur.2

11l. MpeaynpexaeHua A\\\\\Y VA\\

1) He pa3BuBaiiTe HUTO eAHa YacCT OT BPb3KaTa, KOraTo KOHTEMHePbT e NoA, HaNfAraHe:

2) He pa3rnobsaBaiiTe HMKaKBa eNEeKTPUYECKa YacT, NPeam Aa A USKIIUNUTE OT ENIEKTPUYECKATa MPeKa:

3) He perynvpaiite npeanasHua KnanaH no HeBHUMaHMe.

4) He “3non3BsaiiTe KOMNpPecopa, KOraTo HanpPeXeHWEeTo e TBbPAE HUCKO WY TBBPAE BUCOKOD.

5) He u3non3saiitTe MeTanHa YacT UAKN eNeKTPUYECKM Kaben, No-manbk oT 4 mm? v ¢ Ab/KMHAHAA 5 m.

6) He nskntouBaiiTe wencena, 3a 4a cnpeTe Komnpecopa. MpeBKAOYETE NPEBKAOYBATENA B NONOKEHME U3KNHOYEHO.

7) AKO M3NyCKaTENHUAT KNanaH He paboTu, KOraTo ABUraTenaT cnpe, He3abaBHO OTKPUIiTE NPUYMHATA, 33 Aa NPeAOTBPaTUTE NOBPeAa Ha ABUraTens.
8) Cma3ouHOTO Macno Tpabea Aa e 4uncto. HMBoTo TpsbBa Aa e Ha ToYKaTa Ha YePBEHUA KPbr.

9) KoraTto npuKatoumnTe C M3NON3BAHETO, U3K/HOYETE LLLENCea OT KOHTaKTa.

10) 3aLMTHMKDBT € HACTPOMA 3aALUMTHUA KNAanaH 1M NapameTpuTe cnopes ycaoBuaTa Ha paboTa, He rM NpomeHsitTe.

IV. NopppbiKKa

1) MouncTeTe KapTepa U CMeHeTe CMa30YHOTO Maco cnea nbpsuTe 20 Yaca paborTa.

2) NposepnBaiiTe HUBOTO Ha MAcNOTO Ha Bcekn 20 Yaca paboTa M ro JOoNbABANTE, aKO € HEOHX0ANMO.

3) OTBapsitTe ApeHaXXHMA KpaH Nog, pesepBoapa Ha Bcekn 60 yaca pabora.

4) Cnep, 120 vaca paboTa noyucTeTe KapTepa, NOAHOBETE MAC/IOTO, MOYUCTETE Bb3AYLWHUA GUATBP U NpoBepeTe NpeAnasHUA KaanaH 1 MaHOMeTbpa.

CAUTION

=7

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!
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V. Npo6nemu 1 cpeacTsa 3a 3awmra

MNpo6nemu Bb3MOXKHM NpUYUMHKN CpeacrtBa 3a 3awmra
[Buratenat He paboTn, paboTtn 6asHoO nan 1. NMpobnem c kabena, HeAOCTaTbYyHO 1. NposepeTe Kabena
ce HarpsBga TBbpPAE MHOMO HanpexeHue 2. CMAHa Ha NPOBOAHMKA
2. [peKaneHo TbHbK WM NPEeKaNeHo Ababr 3. 3amAHa AN PeMOHT
YABKUTEN HA NPOBOAHUKA 4. 3amAHa UM PEMOHT
3. MpewwKa B NpeBKAtOYBaTENA 3a HaNAraHe 5. MpoBepKa 1 pemoHT

4. ['pelsKa B gBUratens
5. 3anenBaHe B Komnpecopal

MpoBepeTe KONAHOBUA Bas, LLAPHUPA,
6yTanoTo, NPYKMHUTE U T.H. U NPK
HEeobXoAMMOCT M CMeHeTe.

3acefHan B Komnpecopa
1. iBMKeLlmuTe ce YacTu ca ropeLLm nopaam

Mac/n0TO He0CTaTbYyHOCT
2. BnKeLwmTe ce YaCTu ca NoBpeaeHn Uamn
3aK/IeLLeHM OT Yy npeamerT.

Bubpaumm nnm HeobunyaeH wym 1. CBbp3BaLyaTa yacT e pasxnabeHa 1. NposepeTe 1 3aTerHeTe OTHOBO
2. Yyxka npeameT B Komnpecopa. 2. MNpoBepKa 1 NnoyncTeaHe
3. Cep10 Ha KNanaHa, KoeTo YyKa byTanoTto 3. 3ameHerte ro c no-aebeno

4. MNpeKaneHo N3HOCEHN NOABUMKHN YacTu ynnbTHEHKe.

4. PeMoHT nnv 3amaHal

HanAraHeTo e HeJOCTaTbYHO UK 1. MoTopbT paboTu TBbpAE HaBHO. 1. MpoBepKa n peMOHT
n3nyckatesnHaTa Tpbba 2. PembKbT e TBbpAe xNabas nan 2. PerynunpaHe 1 nouncteaHe
KanauuTeTbT € HamasneH 3aMbpCeH C Ma3HU 3aMbpcABaHUA 3. NouncrteTe AN cMeHeTe KaceTata

3. Bb3aywHmAT GUATbP e 3amMbpceH 4. lpoBepKa 1 peryavpaHe

4. Tey B npegnasHuA KnanaH 5. MNpoBepKa U pemMmoHT

5. Teys HarHeTaTesnHaTa Tpbba 6. MNpoBepeTe 1 3ameHeTe

6. YnAbTHEHMeTO e NoBpeaeHo. 7. 3ameHeTe 1 nouncrete

7. NoBpeaeHa niova Ha KnanaHa. 8. PeMOHT nnun 3amsaHa.

8. Mpy*nHUTE Ha 6YTanoTo U LUANHABPBT

Ca U3HOCEHU NN NOBpeaeHu.
Pa3xoabT Ha Macno e npekomepeH 1. H1BOTO Ha MacnoTO € TBBbPAE BUCOKO 1. NoaabpKaiiTe NPaBUAHOTO HMBO Ha

2. BeHTUMaUMOHHaTa Tpb6a e 3anylieHa MacnoTo

3. byTanHute NPY>XMHU N UANMHABPBTCA 2. MpoBepKa 1 noyncTeaHe

M3HOCEHU UN NOBPEAEHU 3. PEMOHT nan npomaHa

VI. UHCTpyKuMM 3a 6esonacHocT

a) NoaxopAw, maTepuan: Bb3ayx

b) Temnepatypata Ha Bxoaa e 40, a TemnepaTypaTa Ha M3nyckaTesHaTa Tpbba e no-HucKa ot 180.

) XapaKTepucTUKUTe Ha GUATBPaA Ce OTHACAT A0 Ka4YecTBOTO M KOIMYECTBOTO, a NPENopbUUTEIHATa YecToTa Ha NogMaHa e 250 vaca.

d) MpaHnuaTta Ha HanaraHeTto e 0,1 Mpa, a TemnepaTypaTta Ha CMa3o4yHaTa cMcTema e no-Hucka ot 70.

e) MpeaynpexaeHve: HenpaBuaeH BUCKO3UTET Ha Mac/I0TO NPU CTYAEH CTapT , 3anyLeH macieH GUATbP WM HEM3MPABHOCT Ha KNanaHa MoKe Aa AoBeje
A0 HEeOCTUT Ha Macno.

f) MaseTe ce oT MHOrO ropeLLy NOBBPXHOCTU.

g) M31CcKBaHMA 3a NOAAPBIKKA U U3MUTBAHE Ha KAanaHuTe:

OcB060XAaBaLL, KNanaH: Korato BbTPELUHOCTTa Ha K/ianaHa 3arybu KOHTPOJ1 M KOraTo HasAraHeTo e Haj KianaHa, 0cBOOOXKAaBaLUMAT KianaH
aBTOMATMYHO Ce 0TBapH, 3a Aa Npesnasn MexXaUHeH ox1aanTen.

MpeanaseH kKnanaH: Korato NpeBKAOYBATENAT 33 HanAraHe 3arybu ceoaTa epeKTUBHOCT, HaNAraHeTo B pe3epBoapa we 6bae 1,1 NbT No-BUMCOKO OT
NOCOYEHOTO HanAraHe, NPeANasHUAT KNanaH Le ce 0TBOPU aBTOMATUYHO, 33 Aa Npeanasu MalimHaTa. 3abenexka: v ABaTta ropecnomeHaTv KnanaHa ca
CTPOrO 3aLMTHU HACTPOIKK, BCAKA NPOMAHA UM PEBU3NA € U3PUYHO 3abpaHeHa.

h) MHcTpyKummuTe 3a npaBuiHa ynoTpeba ca M3bpoeHu Ha cneagallaTa cTpaHuua. NpoBepaBaiiTe B CbOTBETCTBUE C NMPeAynpeXAeHNETo, NoBANUIaHETO U
TpaHcnopTMpaHeTo TpAbBa Aa ce M3BBPLIBAT BHUMATEHO BbPXY MalUMHa.

i) MpeaynpexaeHue: BCUUKM BPB3KM M MapKyuy ca NMOAXOAALLM 3a U3MON3BAHE C Bb3AYLIHU KOMMPECopy.

j) MpenopwbKa: 3a HanAraHws Hag, 7 6apa 3axpaHBaLLMTe MapKyuu Tpabea fa 6baaT cHabaeHM ¢ NpeanasHa PbKoXBaTKa, Hamnp. He CbC CTOMAHEHO BBIKE.
k) 3abpaHeHu ca OTKNOHEHUATA OT XOPU3OHTAZIHOTO NoIoXKeHWe.UN

Mpeau Aa TpaHcNopTUpaTe Bb3AYLWHUA KOMNpPecop:

1) NosgurHeTe ocHoBarTa.

2) [a e ocurypeH npeanaseH KoaaH, KOMTo 4a cnupa mMallmMHaTta npy Heo6Xo4AMMOCT.

3) Oanu kabenuTe ca NPaBUAHO CBbP3aAHMU.

4) cnupaykaTa fa He e 3a4eicTBaHa, Korato € MOHTMpaHa.

5) M3BbpLuBaHe Ha NPaBUIHO MOYNCTBAHE HA CBBP3aHUTE MapKyun U o6opyaBaHe.

6) AKO cnMpaukaTa He e 3afeicTBaHa, NocTaBeTe Tanu npej, Koaenara.

7) ViHCcTpyKummuTe 3a 06C/yKBaHe ONMCBaT npoLeayparta v TpAbBa A4a ce U3BbPLUBAT CAMO OT OTOPMU3MPAH CEPBU3EH areHT.

16 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



-UHCcTpyKumm 3a obcnyrkBaHe:

1. NMnaHupaiiTe NPOBEPKUTE M NOAMAHATA HA KOHCYMAaTUBUTE.

2. MHCTpyKUMHM 3a paboTa 1 TecToBe, KOMTO TPA6BA Aa Ce U3BBbPLIBAT OT OTOPU3UPAH TEXHUYECKU NepCcoHan.
3. [eknapaumsa 3a eNemeHTUTe 3a NOAAPBIKKA, NPenopbyYaHn oT

npoussoauTens. CBbpiKeTe ce C BalwmaA AOCTaBYMK 32 NOAPOBHOCTU.

-MpegnasHyu MepKu 33 PEMOHT U NOAAPBIKKA

Mpeamn pa peMoHTUpaTe 1 NoAAbpKaTe MallMHaTa, Cna3BaiTe NOCOYEHWUTe NO-A40/Y NpeaAnasHN Mepku 3a cobcTeeHaTa cu 6esonacHocT:

1.U3KNto4eTe MallMHaTa OT /1eKTPUYECKUA KOHTaKT.

2.CnasBaliTe BCMUYKM MepPKM 3a 6e30onacHoCT, 3a Aa usberHerte cy4aiHo cTapTupaHe.

3. BuHarv nposepaBaiTe 06LOTO CbCTOAHUE HA MaLLMHATa NPeAM BCAKAKBY AENCTBUA MO PEMOHT M NOAAPBKKA.

4. B3emeTe BCUYKM HEOBXOAMMU NPesnasHN MEPKU MO BPEME Ha BCUYKU AENHOCTM MO NOAAPBIKKA UM PEMOHT, KOTraTo Bb3AYLWHUAT KOMMpecop TpabBa Aa
paboTn egHOBPEMEHHO.

5. To3un Bb3AyLeH KoMmnpecop He TpAbBa fa ce U3no/3Ba B 30HA CbC 3aNaMMU MaTepUanm, KOUTO MOraT Aa NPeaM3BUKaT eKCNI03uaA, amn B 6a130CT 40 TAX.

Pa6oTHaTa Temnepartypa e ot 0°C go 40°C.
TemnepatypaTa Ha cbxpaHeHue e ot 40°C go 70°C.
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I. Pregatire si pornire

1) Zona in care va fi instalat compresorul de aer trebuie sa fie curata, uscata si bine ventilata.

2) Folositi curentul cu tensiunea corecta, abatere +5%.

3) Pastrati nivelul uleiului la indicatorul rosu.

4) Uleiul recomandat pentru compresor este SAE30 sau L-DAB100 atunci cand temperatura interioara este mai mare de 10°C si SAE10 sau L-DAB68 atunci
cand temperatura este mai mica de 10°C.

5) Deschideti supapa de iesire, puneti presostatul in pozitia Pornit. Lasati compresorul de aer sad functioneze timp de 10 minute fara sarcinad pentru a
confirma lubrifierea parti mobile.

6) Verificati tensiunea curelei trapezoidale. Este corecta atunci cand o puteti impinge cu degetul 10-15 mm in jos in centrul curelei.

7) Selectati sursa de alimentare corecta in functie de parametrii indicati pe pldcuta de identificare a motorului.

Il. Functionare si reglare

Compresorul este controlat de presostat atunci cand functioneaza normal. Acesta se poate opri automat atunci cand presiunea creste la maxim si poate
porni imediat ce presiunea scade la minim. Valoarea presiunii este reglata din fabrica. Nu o modificati. Dupa ce opriti motorul, aerul com- presat in conducta
de refulare trebuie eliberat prin supapa de eliberare de sub intrerupdtor. Acesta este un punct necesar pentru pornire, altfel motorul poate fi deteriorat.
Valoarea presiunii poate fi reglata prin rotirea surubului de reglare pe comutator (figura 1 sau figura 2).

11l. Atentionari \’A AV\

1) Nu desurubati nicio parte a racordului atunci cand rezervorul este sub presiune:

2) Nu dezasamblati nicio piesa electricd inainte de a o scoate din priza.

3) Nu reglati supapa de siguranta in mod neglijent.

4) Nu utilizati compresorul in locuri unde tensiunea este prea mica sau prea mare.

5) Nu utilizati parti metalice sau cabluri electrice mai mici de 4 mm? si mai lungi de 5 m.

6) Nu deconectati fisa de alimentare pentru a opri compresorul. Pozitionati comutatorul in pozitia Oprit.

7) Daca supapa de eliberare nu functioneaza in timp ce motorul se opreste, gasiti imediat cauza pentru a preveni deteriorarea motorului.
8) Uleiul de lubrifiere trebuie sa fie curat. Nivelul trebuie sa fie la punctul din cercul rosu.

9) Deconectati stecherul de la priza atunci cand terminati de folosit.

10) Protectorul a setat supapa de protectie si parametrii in functie de conditiile de lucru, nu le modificati.+

IV. intretinere

1) Curatati carterul si schimbati uleiul de lubrifiere dupa primele 20 de ore de functionare.

2) Verificati nivelul uleiului la fiecare 20 de ore de functionare si completati-l daca este necesar.

3) Deschideti robinetul de golire de sub rezervor la fiecare 60 de ore de functionare.

4) Curatati carterul, reinnoiti uleiul, curatati filtrul de aer si verificati supapa de siguranta si manometrul dupa 120 de ore de functionare.

CAUTION

p g

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!
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V. Probleme si remedii

Probleme Cauze posibile Remedii
Motorul nu functioneaza, functioneaza 1. Problema de cablu, tensiune insuficienta 1. Verificati cablul
incet sau se incalzeste prea tare 2. Extensie de sarma prea subtire sau prea 2. Schimbati firul
lungd 3. Inlocuiti sau reparati
3. Defectiune la comutatorul de presiune 4. Inlocuiti sau reparati
4. Defectiune in motor 5. Verificarea si repararea
5. Lipirea in compresor
Blocat in compresor 1. Piesele in miscare se incalzesc din cauza Verificati arborele cotit, biela, pistonul,
uleiului arcurile etc. si inlocuiti-le daca este
insuficienta necesar.

2. Piesele mobile sunt deteriorate sau
blocate de un obiect strdin.

Vibratii sau zgomote anormale 1. Partea de conectare este slabita 1. Verificati si strangeti din nou
2. Obiect strdin in compresor. 2. Verificati si curatati
3. Scaunul supapei de lovire a pistonului 3. Tnlocuiti-o cu o garniturd mai groasa.
4. Piese mobile prea uzate 4. Repararea sau inlocuirea
Presiunea este insuficienta sau evacuarea 1. Motorul functioneaza prea incet. 1. Verificarea si repararea
capacitatea este diminuata 2. Cureaua este prea slabita sau 2. Reglati si curatati
patata cu murddrie grasa 3. Curatati sau inlocuiti cartusul
3Filtrul de aer este murdar 4. Verificati si reglati
4. Scurgere n supapa de siguranta 5. Verificarea si repararea
5.Scurgeri iniconducta de evacuare 6. Verificati si inlocuiti
6..Garnitura de etansare este deteriorata. 7. Inlocuiti si curatati
7. Placa.de supapd-deteriorata. 8. Reparati sau inlocuiti.
8. Arcurile pistonului'si cilindrul sunt
uzate sau deteriorate.
Consumul de ulei este excesiv 1. Nivelul uleiului este prea ridicat 1. Pastrati uleiul la nivelul corect
2. Conducta de ventilatie este infundata 2. Verificati si curatati
3. Arcurile pistonuluisi cilindrul sunt 3. Reparatii sau modificari

uzate sau deteriorate

VL. Instructiuni de siguranta

a) Material adecvat: aer

b) Temperatura de admisie este de 40, iar temperatura de evacuare este mai mica de 180.

c) Caracteristicile filtrelor se referd la calitate si cantitate, iar frecventa de inlocuire recomandatd este.de 250 de ore.

d) Limita de presiune este de 0,1Mpa si temperatura sistemului de lubrifiere este mai mica de 70:

e) Avertisment: vascozitatea incorectd a uleiului in timpul pornirii la rece , un filtru de ulei infundat sau o functionare defectuoasa a supapei pot cauza lipsa

de ulei.

f) Aveti grija la suprafetele foarte fierbinti.

g) Cerinte de intretinere si testare a supapelor:

Supapa de eliberare: atunci cand interiorul supapei pierde controlul si cand presiunea este mai mare decat supapa, supapa de eliberare se va deschide

automat pentru a proteja intercooler.

Supapa de siguranta: Atunci cand presostatul isi pierde eficacitatea, presiunea din rezervor va fi de 1,1 ori mai mare decéat presiunea indicata, supapa de

siguranta se va deschide automatpentrua proteja masina. Nota: ambele supape de mai sus sunt setari strict de securitate,orice modificare sau revizuire este

interzisa in mod expres.

h) Instructiunile de utilizare corecta sunt enumerate pe pagina urmatoare. Verificati in conformitate cu avertismentul, ridicarea si transportul trebuie

efectuate cu atentie pe masina.

i) Atentie: toate conexiunile si furtunurile sunt adecvate pentru utilizarea cu compresoare de aer.

j) Recomandare: Pentru presiuni mai mari de 7 bari, furtunurile de alimentare trebuie sa fie prevazute cu un dispozitiv de prindere de sigurantd, de exemplu,
nu cu cablu de sarma.

k) Sunt interzise abaterile de la pozitia orizontald

Tnainte de a transporta compresorul de aer:

1) Ridicati baza

2) sa existe un ham de siguranta pentru a opri masina in caz de necesitate.

3) Cablurile sunt conectate corect.

4) frana nu este activata, daca este montata

5) Efectuati curatarea corespunzatoare a furtunurilor si a echipamentelor conectate.

6) Daca frana nu este activata, puneti dopuri in fata rotilor.

7) Instructiunile de service descriu procedura si trebuie efectuate numai de cdtre un agent de service autorizat.
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-Instructiuni de service:

1. Programeaza inspectiile si inlocuirea pieselor consumabile.

2. Instructiuni privind lucrarile si incercdrile care trebuie efectuate de catre personalul tehnic autorizat.

3. O declaratie privind elementele de intretinere recomandate de producator. Contactati furnizorul dumneavoastra pentru detalii.

-Masuri de precautie pentru reparatii si intretinere
Tnainte de repararea si intretinerea masinii, respectati precautiile de mai jos pentru propria siguranta:

1.Deconectati aparatul de la priza de curent.

2.Respectati toate masurile de siguranta pentru a evita o pornire accidentala.

3.Verificati intotdeauna starea generala a masinii inainte de orice actiune de reparare si intretinere.

4. Luati toate masurile de precautie necesare in timpul tuturor activitatilor de intretinere sau de reparatii in care compresorul de aer trebuie sa functioneze

n acelasi timp.
5.Acest compresor de aer nu trebuie utilizat intr-o zona cu materiale inflamabile care pot provoca o explozie si nici nu trebuie sa fie prea aproape de

acestea.

Temperatura de functionare este cuprinsa intre 0°C si 40°C.
Temperatura de depozitare este cuprinsa intre 40°C si 70°C.
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I. Priprema i pocetak

1) Podrudje na kojem ce se ugraditi kompresor zraka mora biti ¢isto, suho i dobro prozraéeno.

2) Koristite struju s ispravnim naponom, odstupanjem +5%.

3) Drzite razinu ulja na crvenom indikatoru.

4) Preporuceno ulje za kompresor je SAE30 ili L-DAB100 kada je unutarnja temperatura iznad 10°C i SAE10 ili L-DAB68 kada je temperatura ispod 10°C.
5) Otvorite izlazni ventil, postavite tlacni prekida¢ u poloZaj Uklju¢eno. Ostavite kompresor zraka da radi 10 minuta bez opterecenja kako biste potvrdili
podmazivanje pokretnih dijelova.

6) Provjerite napetost klinastog remena. To¢no je kada ga moZete gurnuti prstom 10-15 mm prema dolje u sredini pojasa.

7) Odaberite ispravno napajanje prema parametrima prikazanim na natpisnoj plocici motora.

Il. Rad i prilagodba

Kompresorom se upravlja tlacnim prekidacem pri normalnom radu. MoZe se automatski zaustaviti kada se tlak pove¢a na maksimum i poceti ¢im tlak padne
na minimum. Vrijednost tlaka podesava se u tvornici. Nemojte to mijenjati. Nakon Sto isklju¢ite motor, kompresirani zrak u ispusnoj cijevi treba otpustiti
kroz ventil za otpustanje ispod prekidaca. Ovo je nuzna tocka za pokretanje, inaCe se motor moze ostetiti. Vrijednost tlaka moZze se podesiti okretanjem vijka
za podesavanje na prekidacu (slika 1 ili slika 2).

lll. Upozorava N Y & \\

1) Ne odvrnite nijedan dio prikljucka kada je spremnik pod pritiskom.

2) Ne rastavljajte elektri¢ni dio prije iskljucivanja.

3) Ne podesavajte sigurnosni ventil bezbrizno.

4) Ne koristite kompresor tamo gdje je napon prenizak ili previsok.

5) Ne koristite metalni dio ili elektri¢ni kabel manji od 4 mm?2 i duzi od 5 m.

6) Ne odvajajte utika¢ da biste zaustavili kompresor. Postavite prekida¢ u polozaj Isklju¢eno:

7) Ako ventil za otpustanje ne radi kako se motor zaustavlja, odmah pronadite uzrok kako biste sprijecili oStecenje motora.
8) Ulje za podmazivanje treba biti Cisto. Razina bi trebala biti na crvenoj tocki kruga.

9) Kada zavrsite s upotrebom, iskljucite utikac iz uti¢nice.

10) Zastitnik je postavio zastitni ventil i parametre prema radnim uvjetima, nemojte ih mijenjati.

IV. Odrzavanje

1) Ocistite kuciste radilice i promijenite ulje za podmazivanje nakon prvih 20 sati rada.

2) Provjerite razinu ulja svakih 20 sati rada i po potrebi napunite.

3) Otvorite odvodni penis ispod spremnika svakih 60 sati rada.

4) Ocistite kuciste radilice, obnovite ulje, oCistite filtar za zrak i provjerite sigurnosni ventil i manometar nakon 120 sati rada.

CAUTION

=

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!

FRO 21



V. Problemi i lijekovi

Nevolja

Moguci uzroci

Lijekovi

Motor ne radi, radi sporo ili se previse
zagrijava

. Problem kabela, nedovoljan napon

. ProduZetak Zice previse tanak ili predug
. Kvar na tla¢nom prekidacu

. Kvar na motoru

. Lijepljenje u kompresor

u b WN -

1. Provjerite kabel

2. Promijenite Zicu

3. Zamijenite ili popravite
4. Zamijenite ili popravite
5. Provjera i popravak

Zaglavio u kompresoru

1. Pokretni dijelovi vruéi zbog nedostatka ulja
2. Pokretni dijelovi osteceni ili zalijepljeni
stranim predmetom.

Provjerite radilicu, klipnjacu, klip,
opruge itd. i po potrebi zamijenite.

Vibracije ili abnormalna buka

1. Prikljuéni dio je labav

2. Strani predmet u kompresoru.

3. Sjedalo ventila za kucanje klipa
4. Pokretni dijelovi previse istroseni

. Provjerite i ponovno zategnite
. Provjerite i oCistite

. Zamijenite debljom brtvom.

. Popravite ili zamijenite

B WN -

Tlak je nedovoljan ili se smanjuje kapacitet 1. Motor radi presporo. 1. Provjera i popravak
praznjenja 2. Pojas je previse labav ili obojen masnom 2. Prilagodite i ocistite
prljavstinom 3. Ocistite ili zamijenite uloZak
3. Filtar za zrak je prljav 4. Provjerite i prilagodite
4:/Propustanje u sigurnosnom ventilu 5. Provjera i popravak
5.Propustanje u ispusnoj cijevi 6. Provjerite i zamijenite
6. Brtvljenje brtvi je oSteceno. 7. Zamijenite i oCistite
7. Ploca ventila oStecena. 8. Popravite ili zamijenite.
8. Klipne opruge i cilindar su istroseniili
osteceni.
Potrosnja ulja je prekomjerna 1. Razina,ulja je previsoka 1. Drzite ulje na ispravnoj razini
2. Ventilacijska cijev je zacepljena 2. Provjerite i ocistite

3. Klipne opruge'i cilindar suistroseni ili
osteceni

3. Popravak ili promjena

VI. Sigurnosne upute
a) Prikladan materijal: zrak

b) Temperatura usisa je 40, temperatura ispuha manja od 180.

c) Karakteristike filtra odnose se na kvalitetu i koli¢inu, a preporué¢ena zamjenska frekvencija je. 250 satis
d) Granica tlaka je 0,1Mpa, a temperatura sustava podmazivanja manja od 70.

e) Upozorenje: nepravilna viskoznost ulja tijekom hladnog pokretanja, zacepljeni filter ulja ili kvar ventila’'mogu uzrokovati nestasicu ulja.

f) Cuvajte se vrlo vruéih povriina.
g) Zahtjevi za odrzavanje i ispitivanje ventila:

Otpustite ventil: kada unutrasnjost ventila izgubi kontrolu i kada je tlak iznad ventila, ventil za otpustanje automatski ¢e se otvoriti kako bi zastitio medu-

hladnjak.

Sigurnosni ventil: Kada tlacni prekidac izgubi svoju ucinkovitost, tlak u spremniku bit ¢e 1,1 puta veéi od naznacenog tlaka, sigurnosni ventil ¢e se automatski
otvoriti kako bi zastitio stroj. Napomena: oba gore navedena ventila strogo su sigurnosne postavke, svaka promjena ili revizija izricito je zabranjena.

h) Upute za pravilnu uporabu navedene su na sljedecoj stranici. Provjerite prema upozorenju, podizanje i transport treba obaviti paZljivo na stroju.

i) Upozorenje: svi prikljucci i crijeva prikladni su za uporabu s kompresorima zraka.
j) Preporuka: Za tlakove iznad 7 bara dovodna crijeva trebaju biti opremljena sigurnosnim drskom, npr. ne Zicanim uzetom.

k) Zabranjena su odstupanja od vodoravnog poloZaja.

Prije transporta kompresora zraka:
1) Podignite bazu

2) Da je postavljen sigurnosni pojas za zaustavljanje stroja ako je potrebno.

3) Da su kabeli ispravno spojeni
4) Da kocnica nije aktivirana, ako je ugradena
5) Pravilno ¢isc¢enje spojenih crijeva i opreme

6) Ako kocnica nije aktivirana, stavite utikace ispred kotaca.
7) Upute za uslugu opisuju postupak i smije ga provoditi samo ovlasteni serviser.
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-Upute za servis:

1. ZakaZite preglede i zamjenu potro3nih dijelova.

2. Upute za rad i ispitivanja koje treba obaviti ovlasteno tehnicko osoblje.

3. Izjava o predmetima odrzavanja koje je preporucio proizvodac. Detalje zatraZite od dobavljaca.

-Mjere opreza za popravak i odrzavanje

Prije popravka i odrzavanja stroja slijedite dolje navedene mjere opreza radi vlastite sigurnosti:

1. Iskljucite stroj iz uti¢nice.

2. PridrZavati se svih sigurnosnih mjera kako bi se izbjeglo slu¢ajno pokretanje.

3. Uvijek provjerite opdi status stroja prije bilo kakvih radnji popravka i odrzavanja.

4. Poduzmite sve potrebne mjere opreza tijekom svih tih aktivnosti odrzavanja ili popravka kada kompresor zraka mora raditi istodobno.

5. Ova jedinica kompresora zraka ne smije se koristiti u podrucju sa zapaljivim materijalima koji mogu uzrokovati eksploziju ili biti blizu njih.

Radna temperatura je od 0°C do 40°C.
Temperatura skladistenja je 40°C do 70°C.
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I. El6készités és inditas

1) Ateriletnek, ahol a légkompresszort telepitik, tisztanak, szdraznak és jol szellz6nek kell lennie.

2) Hasznaljon aramot a megfeleld fesziiltséggel, +5%-os eltéréssel.

3) Tartsa az olajszintet a piros jelzésen.

4) A kompresszorhoz ajanlott olaj a SAE30 vagy L-DAB100, ha a beltéri h6mérséklet 10°C felett van, és a SAE10 vagy L-DAB68, ha a h6mérséklet 10°C alatt van.

5) Nyissa ki a kimeneti szelepet, allitsa a nyomaskapcsolét On allasba. Hagyja a légkompresszort 10 percig terhelés nélkil futni, hogy megerésitse a kenés kenését
mozgd alkatrészek.

6) Ellendrizze az ékszij feszességét. Akkor megfeleld, ha az ujjaval 10-15 mm-re lefelé tudja nyomni a szij kdzepén.

7) Vdlassza ki a megfelel§ tapegységet a motor cimtdbldjan feltiintetett paramétereknek megfeleléen.

1. M(ikodés és beallitas

A kompresszort normal miikodés esetén a nyomaskapcsold vezérli. Automatikusan leallhat, amikor a nyomds a maximumra nég, és elindulhat, amint a nyomas a
minimumra csokken. A nyomasértéket gyarilag allitjak be. Ne valtoztassa meg. A motor kikapcsolasa utan a nyomdcsében lévé levegének a kapcsold alatti
kiolddszelepen keresztil kell tdvoznia. Ez az inditashoz sziikséges pont, kiildnben motor megsériilhet. A nyomasérték a kapcsoldn 1évé allitécsavar elforgatdsaval
allithato be (1. abra vagy 2. abra).

1. dbra 2. 4bra

Ill. Figyelmeztetések \’A \)\

1) Ne csavarja ki a csatlakozas egyetlen részét sem, ha a tartaly nyomas alatt van.

2) A kihuzas el6tt ne szereljen szét semmilyen elektromos alkatrészt.

3) Ne allitsa be a biztonsagi szelepet figyelmetleniil.

4) Ne hasznalja a kompresszort olyan helyen, ahol a fesziiltség tul alacsony vagy tul magas.

5) Ne hasznaljon 4 mm-nél kisebb? és 5 m-nél hosszabb fém alkatrészt vagy elektromos kébelt.

6) Ne huzza ki a haldzati csatlakozét a kompresszor ledllitdsahoz. Allitsa a kapcsoldt kikapcsolt allasba.

7) Ha a kiolddszelep nem miikédik, amikor a motor ledll, azonnal keresse meg az okot, hogy megelézze a motorkérosodasat.

8) A kendolajnak tisztanak kell lennie. A szintnek a piros kér alakd ponton kell lennie.

9) A hasznalat befejeztével huzza ki a dugét a konnektorbdl.

10) A védBberendezés a munkakérilményeknek megfelel6en allitotta be a véddszelepet és a paramétereket, ne valtoztassa meg azokat.

IV. Karbantartas

1) Az els6 20 izemdra utdn tisztitsa meg a forgattyushazat és cserélje ki a kendolajat.

2) Ellendrizze az olajszintet 20 6ranként, és sziikség esetén pétolja.

3) 60 6ranként nyissa ki a tartdly alatti leeresztScsapot.

4) 120 utan tisztitsa ki a forgattydshazat, Gjitsa meg az olajat, tisztitsa meg a légsz(ir6t, és ellendrizze a biztonségi szelepet és a nyomasmérét.

CAUTION

=7

PLEASE ADD
SAE30 OR SAE20W-50
OIL BEFORE STARTING
AIR COMPRESSOR!
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V. Problémak és jogorvoslatok

Trouble

Lehetséges okok

Jogorvoslatok

A motor nem mikodik, lassan jar vagy
tulsagosan felmelegszik.

1. Kabelprobléma, elégtelen feszlltség

2. Tul vékony vagy tul hosszu vezetékhosszabbitas|

3. Hiba a nyomaskapcsoléban
4. Hiba a motorban
5. Ragad a kompresszorban

1. Ellendrizze a kabelt

2. Cserélje ki a vezetéket
3. Cserélje ki vagy javitsa ki
4. Cserélje ki vagy javitsa ki
5. Ellendrzés és javitds

Beragadt a kompresszorba

1. A mozgé alkatrészek az olaj miatt forréak

elégtelenség
2. A mozgo alkatrészek sériltek vagy
idegen targyak altal beragadtak.

Ellendrizze a forgattyus tengelyt, a
forgoérudat, a dugattyut, a rugdkat stb., és
szlikség esetén cserélje ki.

Rezgések vagy rendellenes zajok

1. A csatlakoz6 rész laza

2. Idegen targy a kompresszorban.

3. Dugattyu kopogo szeleplilés

4. Tulsdgosan kopott mozgo alkatrészek

. Ellenérizze és huzza meg Ujra

. Ellenérizze és tisztitsa meg

. Cserélje ki vastagabb tomitésre.
. Javitas vagy csere

HWN R

A nyomads nem elegendd, vagy az Urités
a kapacitas csokken

1. A motor tul lassan jar.

2. Az 6v tul laza vagy zsiros
szennyez8déssel szennyezett.

3. A légszliré piszkos

4,Szivargas a biztonsagi szelepben
5.Szivdargas az Urit6cs6ben

6. A tomitGtomités sérilt.

7. A szeleptanyér megsériilt.

8. A dugattyurugok és a henger
elhaszndlddott,vagy sérilt.

. Ellendrzés és javitds

. Beallitas és tisztitas

. Tisztitsa meg vagy cserélje ki a patront
. Ellendrizze és éllitsa be

. Ellendrzés és javitas

. Ellendrizze és cserélje ki

. Cserélje ki és tisztitsa meg

. Javitas vagy csere.

cONO UL WN R

Tulzott olajfogyasztas

1. Az olajszint tul magas

2. A szell6z6cs6 eltomodott

3. A dugattyurugdk és a henger
elhasznalddott vagy 'sérult

. Tartsa az olajat a megfelel§ szinten
. Ellenérizze és tisztitsa meg
3. Javitas vagy vaéltoztatds

N

VI. Biztonsagi utasitasok

a) Alkalmas anyag: levegé

b) A beszivasi h6mérséklet 40, a kipufogdgaz h6mérséklete 180 alatt van.

c) A sz(ir6 jellemz&i a minéségre és a mennyiségre vonatkoznak, és az ajanlott cserehataridé:250 o6ra.
d) A nyoméshatar 0,1Mpa és a kenési rendszer h6mérséklete kevesebb, mint 70.

e) Figyelmeztetés: a hideginditaskor nem megfeleld olajviszkozitds , az eltdmd&dott olajsz(iré vagy a szelep meghibasodasa olajhidnyt okozhat.

f) Ovakodjon a nagyon forré feliiletektdl.

g) Szelepek karbantartasi és vizsgélati kdvetelményei:

Kioldészelep: amikor a szelep belseje elvesziti az ellenérzést, és amikor a nyomas a szelep felett van, a kiolddszelep automatikusan kinyilik a szelep védelme

érdekében. inter-cooler.

Biztonsagi szelep: A biztonsagi szelep kinyilik, hogy megvédije a gépet. Megjegyzés: Mindkét fenti szelep szigortan biztonsagi beallitds, barmilyen valtoztatas vagy

felulvizsgélat kifejezetten tilos.

h) A megfelel6 hasznélatra vonatkoz6 utasitasok a kdvetkezd talalhatok. Ellendrizze a figyelmeztetés szerint, az emelést és a szallitast dvatosan kell végezni a gép.
i) Figyelmeztetés: minden csatlakoz6 és téml6 alkalmas légkompresszorral valé hasznalatra.

j) Ajanlés: 7 Bar feletti nyomas esetén a tapcséveket biztonsagi fogantyuval kell ellatni, pl. nem drétkotéllel.

k) A vizszintes helyzetbél valé eltérés tilos

A légkompresszor szallitasa el6tt:
1) Emelje fel az alapot

2) Hogy a gépet sziikség esetén biztonsagi hevederrel lehet leéllitani.

3) A kadbelek megfelel csatlakoztatdsa

4) hogy a fék nem aktivélédik, ha van felszerelve

5) Végezze el a csatlakoztatott tdml6k és berendezések megfeleld tisztitdsat.

6) Ha a fék nincs aktivalva, helyezzen dugdkat a kerekek elé.

7) A szervizelési utasitasban le van irva az eljards, és azt csak hivatalos szabad elvégeztetni.

BORMANN) PRO
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-Szervizelési utasitasok:
1. A fogyd alkatrészek ellen6rzésének és cseréjének litemezése.

2. A felhatalmazott miszaki személyzet éltal elvégzendd munkdkra és vizsgélatokra vonatkozo utasitasok.

3. A gyartd altal ajanlott karbantartasi elemekrél sz616 nyilatkozat. A részletekért
forduljon a szallitéjahoz.

-Javitasi és karbantartasi 6vintézkedések

A gép javitasa és karbantartdsa el6tt sajat biztonsaga érdekében tartsa be az aldbbi évintézkedéseket:
1. Huzza ki a készlléket a konnektorbdl.

2.A véletlenszerd inditds elkerUlése érdekében tartson be minden biztonsagi intézkedést.

3. Minden javitdsi és karbantartasi miivelet el6tt mindig ellenérizze a gép éltaldnos éllapotat.

4. Minden olyan karbantartasi vagy javitdsi tevékenység soran, amikor a légkompresszornak egyidejlleg mikodnie kell, tegyen meg minden sziikséges 6vintézkedést.
5. Ezt a légkompresszor egységet nem szabad olyan terileten haszndlni, ahol gyulékony anyagok vannak, vagy olyan gyulékony anyagok , amelyek robbanast

okozhatnak.
Az izemi h6mérséklet 0°C és 40°C kozott van.
A tarolasi h6meérséklet 40°C és 70°C k6zott van.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL QEPOCUUTILECTEG £XOUV KATAOKEVAOTEL LE AUOTNPA TPOTUTIAL TIOU €XEL BECEL N eTaupeia
KOl OUVASOUV HE T EUPWTIAIKA TPATUTIAL TTOLOTNTOG. Ma TOUG AEPOCUUTLECTEG TNG ETAL
pelag pag mapexetal nepiodog eyylnong 24 UNVWV yLaL EPACLTEXVLKA Xprion Kat 12 punvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU AePOCUUTLEDTH (amddelén Alavikig f TLLOAOYL0). Z€ KapLd iepintwon n etalpeia Sev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avTaAAAKTIKWY Kat Epyaciag v kat epocov e cuvodeletal
Ao avtiypado Tou ToPAoTATIKOU AYoPAC. S EPIMTWON TOU N EMLOKEUN TIPETEL VA YIVEL
oTO service pag n daravn petadopds (oo kat mpog) Bapuvel €€’ 0AOKARPOU TOV ATTOCTO-
Aéa. OL AEPOCUUTLECTEG TOOTEAAOVTOL VLA TNV ETLOKEUH TOUG OTNV TALPELD 1} 0€ EE0UCLO-
S0TNUEVO GUVEPYELD e TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KAl HECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NMEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $pBeipovtal puctohoykd arnod tn xprion toug (kapPBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEG, TOOK K.A.TT).

2) AEPOCUMTILECTEG TIOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG artd TN 1N CUPHOPdWON HE TIG 0dnyieg Tou
KOTOLOKEUQOTH.

3) AepPOCUNTILECTEG We AN cuvTrpnon.

4) Xprion pn eveSelypévwvy AUTaVTIKWV 1 §apTnudTwy.

5) AepOCUNTILETTEG TTOU €xouV §0BEl Xwpig emBdpuvaon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SLadopeTIKA Ao TV avaypadOe-
VN 0NV TIvakiSa CUCKEUNG,.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng Tdong Tou PEVUATOG,.

9) BAGPBN 1toU POKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakn Aettoupyia mou €xetl pokUPeL amd MANUUENr KABAPLOUO TOU aEPOCU-
UrLEoTH.

11) Emaudr) TOU AEPOCUUTILEDTH ME XNUKQ, 1) BAAPN amd vypaoia, StéBpwon.

12) AEpOCUTILECTEG TTOU €XOUV UTIOCTEL TPOTIOTIOLAOELG — AANQYEG 1} £XOUV QVOLXTEL aTtd pn
gfouolodotnpévo ocuvepyeio.

13) snaopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) AEPOCUTILECTEG TTIOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLOL EVOLKIOON.

H eyyUnon KAAUTITEL QTTOKAELOTIKA TN SWPEGV QVTLKATACTOOR TOU EEQPTANATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUQOTIKO EAdTTwpa 1 aotoxio UAoU. Ze mepimtwon eAeWpnG aviaAAakTikol n
eTaLpeia SLaTnPEL TO SIKALWHUO OVTIKATACTAGNG TOU OEPOCUMTILEDTN| HE GANO QVTLOTOLXO
povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev emUNKUVETAL OUTE QVAVEWVETAL O XPOVOG
£yyUNONG TOU AEPOCUUTLEDTH. AVTIKATAOTAON OVTOANAKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVUNG, KO-
AUmtetat and 1 xpdvo eyyunon KoArg Asttoupyiag, pe mpoumdBeon TNV THPRON TWV-OpWV
gyyunong. Ta avtaAAOKTIKA 1) OL AEPOCUUTILECTEG TTOU avTIKaBioTAVTAL TAPAHEVOUV OTNV.
KOTOXT) TNG ETALPELNG MaG. ANEG QALTHOELG, EKTOG QMO QUTEG TOU avadEPovTal g auto
TO €VTUTIO €YyUNoNG eMLoKeUnG N PAaBwv aepocuumiestwy, Sev Loxvouv. MNa tnv eyyunon
auTH LoxVeL To EMnViko Sikato.

WARRANTY

Les compresseurs d'air ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies par
notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les com-
presseurs d’air de notre société bénéficient d'une période de garantie de 24 mois pour un
usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garantie est valable a
partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
du compresseur d’air (ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun cas le
coUt des pieces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-
vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Les compresseurs d’air doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un
atelier agréé de la maniéere et par le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les compresseurs d’air endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabri-
cant.

3) Compresseurs d’air mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Compresseurs d’air cédés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plague de I'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
du compresseur d’air.

11) Contact du compresseur d’air avec des produits chimiques, ou dommages dus a I’"humi-
dité ou a la corrosion.

12) Compresseurs d’air qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les compresseurs d’air utilisés en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer le compresseur d’air par un autre
modeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie du compresseur d’air ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piece de rechange avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionne-
ment.d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange
ou les compresseurs d’air remplacés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que.celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des
compresseurs,d’air ou leur endommagement, ne s’appliquent pas. La loi grecque et les ré-
glementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The air compressors have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The air compressors
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase document of the air compressor (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The air compressors must
be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Air compressors damaged as a result of non-compliance with the instructions of the man-
ufacturer.

3) Air compressors poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Air compressors given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the air compressor.
11) Contact of the air compressor with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
12) Air compressors that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Air compressors used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the air compressor with another corresponding model. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the air compressor shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by
a 1 year warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The
spare parts or air compressors that are replaced remain in the possession of our company.
Requirements, other than those mentioned in this warranty form, regarding air compressor
repair or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this
warranty.

)

|"compressori‘d’aria sono stati prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nostra
azienda, che sono,allineati con i rispettivi standard di qualita europei. | compressori d’aria
della nostra aziendathanno un‘periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
di 12 mesi per-uso professionale. La garanzia & valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova del diritto alla.garanzia & costituita dal documento di acquisto del compressore d’aria
(scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo delle parti di
ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a carico del
mittente (cliente). | compressori d’aria devono essere inviati per la riparazione all’azienda o
a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’utilizzo (spazzole, cavi, inter-
ruttori, mandrini, ecc.).

2) Compressori d’aria danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Compressori d’aria sottoposti a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di lubrificanti o accessori impropri.

5) Compressori d’aria ceduti a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata (ad esempio, lavatrici, pompe).

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria del compres-
sore d’aria.

11) Contatto del compressore d’aria con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o corrosione.
12) Compressori d’aria modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Compressori d’aria utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o un guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'a-
ziendasiriservail diritto di sostituire il compressore d’aria con un altro modello corrispondente.
Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia del compressore d’aria
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di ripa-
razione & coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che venga-
no rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o i compressori d’aria sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati
nel presente modulo di garanzia per quanto riguarda la riparazione del compressore d’aria o
il suo danneggiamento. La legge greca e le relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Kompresorét e ajrit jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
joné, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Kompresorét
e ajrit té kompanisé soné jané té pajisur me njé periudhé garancie 24 muaj pér pérdorim
jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga
data e blerjes sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
kompresorit té ajrit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do
té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té
punés, pérveg nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet
térésisht nga dérguesi (klienti). Kompresorét e ajrit duhet té dérgohen pér riparim né
kompani ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Kompresorét e ajrit té démtuar si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Kompresorét e ajrit té mirémbajtur keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Kompresoré ajri qé u jepen personave té treté pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike né njé tension té ndryshém nga ai i treguar né
pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet gé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur (p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té kompresorit té ajrit.

11) Kontakti i kompresorit té ajrit me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.
12) Kompresoré ajri gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Kompresoré ajri qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt
né prodhim ose defekt material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té vecanté,
kompania rezervon té drejtén té zévendésojé kompresorin e ajrit ‘me njé model tjetér
pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé€, periudha e garancisé sé
kompresorit té ajrit nuk do té zgjatet ose rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me tarifé
riparimi mbulohet nga njé garanci 1 vjegare e funksionimit té miré, né varési té respektimit
té kushteve té garancisé. Pjesét e kémbimit ose kompresorét e ajrit gé hdérrohen mbeten
né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formular
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e kompresorit té ajrit, nuk zbatohen. Ligji grek
dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCUA

Vazdusni kompresori su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Vazdusni kom-
presori nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12
meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o ga-
rantnom pravu je dokument o kupovini vazdusnog kompresora (maloprodajni racun ili faktu-
ra). Preduzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i
odgovarajuce radno vreme osim ako se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Vazdusni kompresori se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu
radionicu na odgovarajuéi nacin i transportno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica korisé¢enja (Cetke, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd.).

2) Vazdusni kompresori osteceni kao posledica neposStovanja uputstava proizvodaca.

3) Vazdusni kompresori lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Vazdus$ni kompresori dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenja usled elektri¢nog priklju¢ka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji je rezultat nepravilne procedure ¢is¢enja vazdusnog kompresora.
11) Dodir vazdusnog kompresora sa hemikalijama, ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Vazdus$ni kompresori koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlasé¢enog osoblja.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat nepravilne upotrebe.

14) Vazdus$ni kompresori koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedos-
tatak ili kvar materijala. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija zadrzava
pravo da zameni vazdusni kompresor drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon $to su svi
garantni postupci zavr$eni, garantni rok vazdusnog kompresora se ne moze produzavati ili
obnavljati. Zamena rezervnog dela uz naknadu za popravku je pokrivena garancijom od 1
godine na dobar rad, uz postovanje uslova garancije. Rezervni delovi ili vazdusni kompresori
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom vazdusnog kompresora ili njegovim ostecenjem, ne
vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju gréki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Zracni kompresorji so bili izdelani v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Zracni kompresorji nasega podjetja
imajo 24-mesec¢no garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mesecno za
profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu zracnega kompresorja (maloprodajni racun ali racun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije poSiljatelj (stranka).
Zracne kompresorje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni servisni delavnici na
ustrezen nacin in z ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Zra¢ni kompresorji, posSkodovani zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Zracni kompresoriji, ki so slabo vzdrzevani.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Zracni kompresoriji, ki so bili brezplacno predani tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektricnega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na ploscici
naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, crpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ciS¢enja zracnega
kompresorija.

11) Stik zracnega kompresorja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Zracni kompresoriji, ki jih je spremenilo ali odprlo nepooblasc¢eno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente, ki so posledica neustrezne uporabe.

14) Zracni kompresoriji, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezpla¢no zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pojavi proizvodna
napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico, da zraéni kompresor zamenja z drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku
vseh garancijskih postopkov se garancijski rok zracnega kompresorja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, e so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali zra¢ni
kompresorji ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, ki so navedene v tem
garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom zracnega kompresorja ali njegovo poskodbo, ne
veljajo. Za to garancijo veljajo grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Vzduchové kompresory. boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloé¢n-
ostou, ktoré st vsulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na vzduchové kompresory
nasej spolocnostiposkytujeme zaruénu dobu 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne poutitie. Zaruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom
o naroku na zaruku je doklad o'ktpe vzduchového kompresora (maloobchodny doklad alebo
faktara). Spoloénostyv ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a pris-
lusné pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nase'servisné oddelenie, ndklady na dopravu (tam a spat) znasa v plnej
miere odosielatel (zakaznik). Vzduchové kompresory musia byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nosti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosledku pouzivania (kefky, kable, spin-
ace, sklucovadla atd.).

2) Vzduchové kompresory poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Vzduchové kompresory nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Vzduchové kompresory poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napdjania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v dosledku pouZivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlica z nespravneho postupu Cistenia vzduchového
kompresora.

11) Kontakt vzduchového kompresora s chemikaliami alebo poskodenie v dosledku vihkosti
alebo korozie.

12) Vzduchové kompresory, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenymi osobami.
13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Vzduchové kompresory pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spoloénost
vyhradzuje pravo vymenit vzduchovy kompresor za iny zodpovedajlici model. Po ukonéeni
vsetkych zaruénych postupov sa zaru¢nd doba vzduchového kompresora nepredlzuje ani ne-
obnovuje. Na vymenu nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zéruka
dobrej prevadzky pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené nahradné diely alebo vz-
duchové kompresory zostédvaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poZiadavky, ako st uve-
dené v tomto zaruénom formulari, tykajuce sa opravy vzduchového kompresora alebo jeho
poskodenia, sa neuplatiiuju. Na tato zéruku sa vztahuja grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Bb3ayLuHUTE KOMMNPECOPH Ca NPOM3BEAEHN B CbOTBETCTBME CbC CTPOMU CTAHAAPTH, YCTAHOBEHU
OT HallaTa KOMMaHMs, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAApPTH 3a
KauyecTBo. Bb3aylwHMTE KOMMPECopu Ha Hallata KOMMaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CPOK OT 24 meceLia 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba 1 12 meceua 3a npodecroHanHa ynortpeba.
lapaHumMATa e BanWAHa OT faTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha npogykTa. [loKasaTencTso 3a NpaBoTo Ha
rapaHumMa e JOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha Bb3AylHWA Komnpecop (kacoBa Genexka mam
dakTypa Ha ApebHo). Mpu HUKAKBM OBCTOATENCTBA APYMKECTBOTO HE MOKPMBA CbOTBETHUTE
pasxoaM 3a pes3epBHM YaCTM U CbOTBETHWUTE HEOBXOAUMM PaboTHWM YacoBe, ako He Gbae
NpeACTaBeHo Konve OT AOKYMeHTa 3a NOKyMKa. B cayyaii ye pemMoHTBT TpAbBa Aa 6bae U3BbpLLeH
OT HalLUWA CepBU3eH OTAEN, Pa3XxoauTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce noemart U3LAN0 OT U3npaLiaya
(knneHTa). Bb3ayLuHUTE KoMnpecopu TpA6Ba Aa 6bAAT M3NPaTEHM 32 PEMOHT B KOMMaHWATA UK
B OTOPU3MPaH CepPBU3 NO NOAXOAALL, HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYUH BCNEACTBME HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOBe, NATPOHHULM U Ap.).

2) Bb3aylHM KOMMPecopu, NoBPeAeHN B Pe3yaTaT Ha HeCnasBaHe Ha MHCTPYKUUWUTE Ha
npovssoauTens.

3) Bb3ayLHM KOMMNPECOPU, KOMTO He ca fo6pe NoALbpKaHM.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHALNEKHOCTY.

5) Bb3ayLHU KOMMpPecopu, NpeaocTaBeHn 6e3nnaTHo Ha TPeTU nua.

6) MoBpeam BCNeACTBME HA €N1IEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWUE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkara Ha ypeaa.

7) Cebp3BaHe KbM HE3a3eMEHO e/1eKTPO3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) NoBpeAa B pe3y/nTaT Ha M3MNON3BAHETO Ha CoNleHa BOAA (Hanp. NnepaaHy MalwmHM, NOMNK).
10) NMoBpesa UAM HEU3MPABHOCT B PE3yATaT Ha HeMpaBWaHa NpoLEeAypa 3a NOYMCTBAHE Ha
Bb3AYLUHWA KOMMPecop.

11) KOHTaKT Ha Bb3AyLWHUA KOMMPECop C XMMUKaAM UM NoBpeAa B Pe3ynTaT Ha Baara uamn
Kopo3us.

12) Bwb3aywHW KOmMpecopw,
HeynbAHOMOLLLEH NepcoHan.
13) CuyneHu 4acT1/KOMMNOHEHTH B pesyaTaT Ha Henoaxoasawaynorpeba.
14) Bb3ayLWHW KOMMNPECOPU, U3NON3BAHU NOA, HAaeMm.

KOUTO ca 6uAM MOAUPUUMPAHA WUAM  OTBOPEHU OT

lapaHuuATa nokpusa camo 6e3nnatHata MNOAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTO:. MpeacTasA
npov3BoAcTBeH JedeKT WA moBpesa Ha matepuana. B cnayuail Ha smMnca Ha KOHKpEeTHa
pesepBHa YacT ApPyKeCTBOTO CU 3ana3ea NpaBoTo Ja 3aMeHW Bb3AyLIHUA KOMAPECop ¢ Apyn
cboTBETEH MoAeN. Cnep, NPUKIOUBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHW NpoLiesypy fapaHUMOHHUAT
CPOK Ha Bb3AYLWHUA KOMNPECOp He Ce yAb/KaBa Un NOAHOBABA. 3aMAHATa Ha pe3epBHa YacT
C TaKca 3a PEMOHT e MOKpUBa OT 1-roAyLHa rapaHLua 3a Jo6pa eKkcnioaTaums, Npu.criassaHe
Ha rapaHLMOHHUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE Pe3ePBHU YaCTU UM Bb3/YLLIHW KOMNPECopM 0cTaBaT
co6CTBEHOCT Ha HaLLaTa KOMNAHUA. MIBUCKBAHWA, Pa3NNYHM OT NOCOYEHUTE B TO3W rapaHLMOHEH
$opmynAp, OTHOCHO PEMOHTa Ha Bb3AYLIHWA KOMMPECOP UM NOBPeAATa My, He ce npuaarat,
PBLKOTO 3aKOHOAATENCTBO M OTHOCUMUTE pa3nopeabyu ce MpunaraT KbM Tasu rapaHLms.

GARANTIE

Bo3sayLwHWTe KOMMpPecopu ce MPoW3BeAeHW Mo CTPOrU CTaHAAPAM NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
Bo3sayLwHWTe KOMNpPecopy Ha HalaTa KomnaHuja ce o6esbefeHn Co rapaHTeH poK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0A AaTyMOT Ha KynyBarbe Ha NPOM3BOAOT. [JoKas 3a rapaHTHOTO NPaBo
€ KynonpoaasHWOT [OKYMEHT Ha KOMMPecopoT 3a Bo3Ayx (notBpaa 3a manonpogasba
unn daktypa). KomnaHujata BO HUKOj CNy4aj HeMa Aa v NoKpue peneBaHTHWUTE TPOLIOLM
3a pe3epBHY [e/10BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpuKaxe
Konuja of, KynonpoAaKHMOT AOKYMeHT. Bo c/iydaj nompaskaTa Aa ja M3BpLIM HAWMWOT
CepBWCEH 0AAen, TpoloLuuTe 3a NpeBo3 (40 M OA) LEeNOCHO Ce Ha ToBap Ha Mcnpakadvor
(knueHToT). Bo3aylWwHUTE KOMNPEcopy Mopa Aa ce UCnpaTaT Ha Nonpaska 40 KOMNaHujaTa
WK 40 oBNacTeHa paboTUAHMLA Ha COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AEN0BU KOM CE HOCAT NPUPOAHO KAaKo NOCNeAMLA HA KOPUCTEHE (YETKM, Kabau,
npeKkuHyBauun, Gytepu UTH.).

2) Bo3ayLWHU KOMMNPECcopU OLITETEHW KAKO PE3yNTaT Ha HEMouWTyBarbe Ha ynaTcTeaTa Ha
NPOU3BOAUTENOT.

3) BosaywHute Komnpecopu cnabo ce oapKysaar.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM NYBPUKAHTU MU JOAATOLM.

5) Bo3ayLwHM KOMNpecopu A3afeHW Ha TpeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBatbe NOPAAM ENEKTPUYHO NOBP3YBakE HA HAMOH PA3/IMYEH OA OHOj HaBeAeH Ha
naovarta Ha anapartor.

7) Nosp3ysarbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha TEKOBHMOT HamMoH.

9) OwrTeTyBatbe Kako pesynTat Ha ynoTpeba Ha cosneHa Boga (Ha Mpumep, MaluWHK 3a
neperbe, Nnymnu).

10) OwTeTyBarbe UAKM HEMCNPABHOCT KaKo Pe3ynTaT Ha HeMpaBuIHA NPOLEeaypa 3a YNCTere
Ha KOMMPecopoT 3a BO3AYX.

11) KOHTaKT Ha BO3AYLUIHMOT KOMMPECOP CO XeMUKa/IMM UM OLUTETYBakbE KAaKO Pe3yNTaT Ha
BNara uam Koposuja.

12) Bo3ayLLHM KOMNPECOPU KoM Ce MOANPULIMPAHU UM OTBOPEHM Of HEOBNACTEH NEPCOHAN.
13) CKpLueHM AeN0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) Bo3ayLHM KOMNPECOPH KOM CE KOPUCTAT 33 U3HAjMyBatbe.

lapaHuyjaTa nokpyviBa camo 6ecnnaTHa 3aMmeHa Ha KOMMOHEHTATa LITO NPETCTaByBa NPOU3BOACTBEH
AedekT unn aedekt Ha matepujanoT. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToOK Ha creumduyeH pesepBeH aen,
KOMMaHujaTa ro 3aZip}KyBa NpaBoTo Aa o 3aMeHU KOMMPeCopoT 3a BO3AyX CO APYr COOABETEH
mogen. Mo 3aBpLUYBAHETO Ha CUTE TapaHTHWU NPOLEAYPU, FAPAHTHUOT NEPUOA, Ha BO3AYLIHMOT
KOMMPecop Hema Jia ce NPoAo/IKyBa UK 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT A/ CO HannaTa 3a
nonpaska e nokpueHa co 1 roanHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, Moz, yci0B Aa ce NoYnTyBaaT
YC/IOBUTE 33 rapaHLyja. PesepBHUTE AEN0BM UM BO3AYLLHWTE KOMMPECOPK KoM ce 3ameHyBaaT
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KomnaHwuja. baparbaTta, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO OBOj
rapaHTeH Gopmy/nap; Bo BPCKa CO MOMPaBKa UM OLITETYBakbE Ha KOMMPECOPOT 3a BO3/yX, He ce
NpUMEHYBaaT. 3a 0Baa rapaHLMja ce NPUMEHYBAaT rPUKUTE 3aKOHU U PEeNaTUBHUTE PEry1aTUBM.

GARANCIA

Compresoarele de aer au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite
de compania noastrd, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Compresoarele de aer ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru uz neprofesional si de 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabild de la
data achizitionarii produsului. Dovada dreptului la garantie este documentul de cumparare a
compresorului de aer (chitant3 de vanzare cu amanuntul sau facturd). In niciun caz, societatea
nu va acoperi costul corespunzdtor al pieselor de schimb si al orelor de lucru necesare respective
dacé nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. in cazul in care reparatia trebuie
efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (1a si de la) este suportat
n intregime de expeditor (client). Compresoarele de aer trebuie trimise pentru reparatie la
societate sau la un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Compresoare de aer deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.
3) Compresoare de aer prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Compresoare de aer date in folosinta gratuita unor terte entitati.

6) Daune datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicata pe placuta
aparatului.

7) Conectarea la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate (de exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriorarea sau functionarea defectuoasa care rezultd din procedura necorespunzatoare
de curdtare a compresorului de aer.

11) Contactul compresorului de aer cu substante chimice sau deteriorarea ca urmare a
umiditatii sau coroziunii.

12) Compresoare de aer care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a utilizarii necorespunzatoare.

14) Compresoare de aer utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de fabricatie sau
o defectiune materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea isi rezerva dreptul de
ainlocui compresorul de aer cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a compresorului de aer nu va fi extins3 sau reinnoits. inlocuirea
unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an de buna functionare,
sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb sau compresoarele de aer care
sunt inlocuite raman in posesia societdtii noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest
formular de garantie, privind repararea compresoarelor de aer sau deteriorarea acestora, nu se
aplica. Legislatia elena si reglementarile aferente se aplica prezentei garantii.

A légkompresszorok a vdllalatunk altal meghatarozott szigord szabvényok szerint készultek,
amelyek 6sszhangban vannak avonatkozé eurépai mingségi szabvanyokkal. Cégtink légkom-
presszoraira nem professziondlis hasznélat esetén 24 hdnap, professziondlis hasznalat ese-
tén 12 honap garanciat véllalunk. A garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotallasi jog igazolasa a légkompresszor vasarlasat igazold dokumentum (kiskereskedelmi
blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen kériilmények kozott nem fedezi a pétalkatrészek
és a megfeleld sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarla-
si dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas
(oda- és visszaszéllitas) koltségei teljes egészében a feladd (ligyfél) terhére torténnek. A lég-
kompresszorokat javitdsra a megfelel6 mdodon és széllitéeszkozzel kell elkuldeni a véllalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznédlédo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsoldk, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartasa kovetkeztében kdrosodott légkompresszorok.

3) Rosszul karbantartott légkompresszorok.

4) Nem megfelel6 kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott Iégkompresszorok.

6) A készlléktablan feltintetett feszultségtdl eltéré feszlltségl elektromos csatlakozésbdl
eredd karok.

7) Nem foldelt aramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az daramerGsség megvaltozasa.

9) S6s viz hasznalatabdl ered6 karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A légkompresszor nem megfelel§ tisztitasi eljardsabdl ered6 karosodas vagy meghiba-
sodds.

11) A légkompresszor vegyi anyagokkal valo érintkezése, vagy nedvességhdl vagy korrdzidbol
eredd karosodds.

12) Olyan légkompresszorok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy kinyitottak.
13) Nem megfelel6 hasznalat kvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt légkompresszorok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Egy adott alkatrész hidnya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a légkompresszort
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az 6sszes garancidlis eljaras lezdrasat kovetéen a lé-
gkompresszor garancialis ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem ujithaté meg. A javitasi
dijjal terhelt pdtalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa
mellett. A kicserélt potalkatrészek vagy légkompresszorok céglink tulajdonaban maradnak. A
légkompresszorok javitasara vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen garancidra a gorog torvények és a
vonatkozo elSirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-kompressuri tal-arja gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. ll-kompressuri tal-arja
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-pro-
dott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-kompressur tal-arja (ir¢cevuta
jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). Il-kompressuri tal-arja
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Kompressuri tal-arja bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet
tal-manifattur.

3) Kompressuri ta ‘l-arja mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Kompressuri tal-arja moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah (ez., magni tal-hasil, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif mhux xierga tal-kompressur ta’ l-arja.
11) Kuntatt tal-kompressur ta ‘l-arja ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta ‘umdita jew korruzjoni.
12) Kompressuri tal-arja li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Kompressuri tal-arja uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-mani-
fattura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta ‘nuqqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizer-
va d-dritt |i tissostitwixxi I-kompressur ta ‘l-arja ma’ mudell korrispondenti iehor. Wara li
|-proceduri ta ‘garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tal-kompressur
ta ‘l-arja m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta" tiswija
hija koperta minn garanzija ta ‘sena ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini
tal-garanzija. L-ispare parts jew il-kompressuri tal-arja li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,
tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija,
dwar it-tiswija tal-kompressur tal-arja jew il-hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi Griega u
r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Zracni kompresori proizvedeni su prema strogim standardima koje postavlja nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Zra¢ni kompresori nase
tvrtke imaju jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesional-
nu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je doku-
ment o kupnji zraénog kompresora (maloprodajni racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima
tvrtka nece pokriti relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti
nas servis, troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Zracne kompresore
potrebno je poslati na popravak u poduzece ili u ovlasteni servis odgovarajuc¢im nac¢inom i
prijevoznim sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Zra¢ni kompresori osteceni zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Zracni kompresori loSe odrzavani.

4) Koristenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Zra¢ni kompresori dani tre¢im osobama besplatno.

6) Ostecenje zbog elektricnog prikljucka pod naponom koji nije naveden na plocici
uredaja.

7) Spajanje na neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9) Ostecenja uzrokovana koristenjem slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji je rezultat nepravilnog postupka ¢is¢enja zracnog kompresora.
11) Kontakt zracnog kompresora s kemikalijama ili ostecenje uslijed vlage ili korozije.

12) Zracni kompresori koje je modificirala ili otvorila neovlastena osoba.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neodgovarajuée uporabe.

14) Zracni kompresori koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene zracnog kompresora drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok zraénog kompresora ne moze se produziti niti obno-
viti. Zamjena rezervnog dijela uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godiSnjim jamstvom
dobrog rada, podlozno postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili zraéni
kompresori ostaju u vlasniStvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu
jamstva, koji se odnose na popravak zratnog kompresora ili njegovo ostecenje, ne vrijede.
Greki zakon i odgovarajudi propisi vrijede za ovo jamstvo.

GWARANCIA

Los compresores de aire han sido fabricados de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Los compresores de aire de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir
de la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento
de compra del compresor de aire (recibo de compra o factura). En ningun caso la empresa
cubrira el coste correspondiente de las piezas de recambio y las respectivas horas de trabajo
necesarias a menos que se presente una copia del documento de compra. En caso de que la
reparacion tenga que ser realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del trans-
porte (ida y vuelta) correrd integramente a cargo del remitente (cliente). Los compresores
de aire deben enviarse para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medios de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Compresores de aire dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instruc-
ciones del fabricante.

3) Compresores de aire mal mantenidos.

4) Uso de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Compresores cedidos gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o averias resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado del compresor
de aire.

11) Contacto del compresor de aire con productos quimicos, o dafios como consecuencia de
la humedad o la corrosion.

12) Compresores de aire que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como resultado de un uso inadecuado.

14) Compresores de aire utilizados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio especifica, la
empresa se reserva el derecho de sustituir el compresor de aire por otro modelo correspon-
diente. Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del
compresor de aire no se ampliarad ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con
cargo de reparacion estd cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siem-
pre que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o los compresores
de aire sustituidos permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisi-
tos, distintos de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacién
del compresor de aire o sus dafios. Esta garantia estd sujeta a las leyes y reglamentos griegos.

Sprezarki powietrza zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme, ktdre sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Sprezarki powietrza naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym do
uzytku nieprofesjonalnego i 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym do uzytku profesjo-
nalnego. Gwarancja jest wazna 'od daty zakupu produktu. Dokumentem potwierdzajgcym
prawo'do gwarancjijjest dokument zakupu sprezarki powietrza (paragon lub faktura). W zad-
nym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych
godzin pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i od) jest w
catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Sprezarki powietrza musza by¢ wysytane do na-
prawy do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywajg sie w sposdb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, uchwyty itp.)

2) Sprezarki powietrza uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Niewtasciwa konserwacja sprezarek powietrza.

4) Stosowanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Sprezarki powietrza przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwej procedury czyszc-
zenia sprezarki powietrza.

11) Kontakt sprezarki powietrza z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.
12) Sprezarki powietrza, ktére zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/podzespoty w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprezarki powietrza uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade pro-
dukcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma
zastrzega sobie prawo do wymiany sprezarki powietrza na inny odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na sprezarke powie-
trza nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za na-
prawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub sprezarki powietrza pozostajg w
posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwa-
rancyjnym, dotyczace naprawy lub uszkodzenia sprezarki powietrza, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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